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    GOSPODOVEGA TRPLJENJA

Godovi:
	Ponedeljek,
VELIKEGA TEDNA 
Torek,          
VELIKEGA TEDNA 
Sreda,          
VELIKEGA TEDNA 
VELIKI četrtek,       VELIKI  petek, VELIKA sobota, 
VELIKA NOČ . 
	 15.4. 

16. 4. 

17. 4.

18. 4.
19. 4.
20. 4.
 21. 4.
 
	sv. HELENA, kneginja;

sv. BERNARDKA LURŠKA, devica;

SIMON BARSABEJSKI, škof, mučenec;

EVZEBIJ, škof;
LEON IX., papež; 
TEOTIM (Teo), misijonar, škof;
ANZELM, škof;


Danes teden: VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA
Slovesni praznik, največji praznik krščanstva

S cvetno nedeljo pričenjamo v liturgiji »Veliki teden«, v katerem se bomo spominjali najvažnejših dogodkov iz Jezusovega življenja, ki so ključnega pomena za našo vero v Vstalega Jezusa.
Sveto velikonočno tridnevje:

VELIKI ČETRTEK je spominski dan Jezusove zadnje večerje in postavitve svete evharistije in duhovništva. V stolni cerkvi je dopoldne »krizmena maša«, pri kateri duhovniki obnovijo svoje duhovniške obljube, škof pa blagoslovi krstno in bolniško olje in posveti sveto krizmo.
Ob 19h je slovesna maša. Pri Slavi zvonovi utihnejo, tudi orgle molčijo do velikonočne vigilije, ko se zapoje Slava. Po obhajilu je prenos Najsvetejšega v božji grob in molitve pri njem. Razkrijejo se oltarji v znak, da so Jezusu vzeli obleko.

VELIKI PETEK. Ob 19h je opravilo v čast Jezusovem trpljenju in smrti na križu, ter dan pokopa, položitve v grob. Bogoslužje: branje beril in pasijona po Janezu, 10 prošenj za različne namene, razkrivanje in češčenje križa, obhajilo, prenos Najsvetejšega v božji grob in molitev pri njem. Križevega pota ne molimo. Darovi ob češčenju križa so namenjeni za Cerkev v Sveti deželi. Na današnji dan je strogi post in zadržek.

VELIKA SOBOTA, ob 8h je blagoslov vode in velikonočnega ognja. 
Blagoslov velikonočnih jedil je ob 16h.
Ob 19h je pričetek velikonočne vigilije: slavje luči z velikonočno svečo, hvalnica, branje beril, peta Slava (zvonovi in orgle se oglasijo), glavna mašna prošnja, berilo iz NZ, peta Aleluja, evangelij, pridiga, krstno bogoslužje, obnovitev krstnih obljub in blagoslov krstne vode, prošnje za vse potrebe, darovanje… maša se nadaljuje. K velikonočni vigilije prinesite svečke.
Odslovitev: Pojdite v miru, aleluja, aleluja.

VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik
Ob 7h zjutraj je pri božjem grobu pričetek velikonočne procesije s kipom Vstalega Jezusa in z zapeto Alelujo. Procesija gre ob ugodnem vremenu po običajni poti. Po procesiji je zahvalna pesem, nato pa sveta maša. 


Svete maše:
NEDELJA,                14.4. ob    9h   Česnovi, Lavrovec 19, obletna.
VELIKI ČETRTEK,  18.4. ob   19h  Istenič in Šubic, Hlevni vrh.
VELIKI PETEK,        19.4. ob   19h     Obredi velikega petka.
VELIKA SOBOTA,   20.4. ob   19h  Jakob in Marijana Kogovšek, Zavratec.
VELIKA NOČ,          21.4. ob     7h  Terezija Mivšek, obletna.
                                             ob   10h  Ivana Malavašič, Hlevni vrh, obletna.

[bookmark: _GoBack]Blagoslovljene in doživete velikonočne praznike želiva oba duhovnika Janeza, da bi jih mogli v miru praznovati v krogu družine, prijateljev in sorodnikov. Kristus je vstal, radujmo in veselimo se, Aleluja!
