2. VELIKONOČNA NEDELJA – BELA NEDELJA, 
NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA,  28.4.2019

Godovi:
	Ponedeljek, 

Torek,          
Sreda,          

Četrtek,       Petek, prvi, Sobota, prva 
Nedelja. 
	  29.4. 
 
  30.4. 
1. 5.

2. 5.
3. 5.
4. 5.
 5. 5.
 
	sv. KATARINA SIENSKA, devica in učiteljica, sozavetnica Evrope;
sv. PIJ V., papež;
sv. JOŽEF DELAVEC, praznik, 
začetek šmarnične pobožnosti;
sv. ATANAZIJ, škof;
sv. FILIP in JAKOB, apostola, praznik;
sv. FLORIJAN, mučenec; 
Angel, redovnik, mučenec; 
začetek Tedna molitve za duhovne poklice;



Danes teden: 3. VELIKONOČNA NEDELJA 

Z mesecem majem pričnemo Šmarnično pobožnost. Ta dan goduje in je praznik Svetega Jožefa Delavca. Sveti Jožef je ljubil Jezusa in Marijo, živel je zanju. Bila sta v središču njegovega življenja in njegovih dejavnosti: poiskal je hlevček, kjer je Marija rodila; za sveto družino je poskrbel v času begunstva v Egiptu; Marijo in Jezusa je preživljal s svojimi tesarskim delom; Jezusa je kot krušni oče izučil trgovine s tesarskimi izdelki in ga vzgojil po božji postavi. Kot je povedal papež Pij XII. na današnji dan 1955, je prav zato »sveti Jožef vedno tudi naš varuh in varuh naših družin.« Zato se lahko tudi mi zatekamo k njemu in ga molimo: »Vse za Jezusa, vse po Mariji, vse po tvojem zgledu, sveti Jožef, naš očak. Naj bo to moje vodilo v življenje in smrti.«

Letošnje Šmarnice je napisala Urška Smerkolj z naslovom: »Ljubeči, kakor oče.« Pri Šmarnicah nam bo v oporo prilika o Izgubljenem sinu. Iz raznih zgodb svetnikov bomo spoznavali, kako so oni v življenju prepoznavali v Bogu svojega Očeta in kako so sami rastli v očetovstvu. Za vsak dan obiskovalci Šmarnic prejmejo posebno nalepko.



V soboto goduje sveti Florijan, zavetnik gasilcev.
Na 3. velikonočno nedeljo bo začetek Florijanove procesije pri Petrčevi kapelici nato procesija v cerkev, kjer bo ob 10. uri sveta maša za gasilce.

V soboto zaradi počitnic ni verouka.

Šmarnice bodo 2. maja ob 19h v Hlevnem vrhu, prav tako ob delavnikih in nedeljah. Ob sobotah bodo združene s sveto mašo na Vrhu.


Svete maše:
NEDELJA,                 28.4. ob    10h   Petračevi, Vrh 14
SOBOTA,                     4.5. ob     9h   Stumarškovi
[bookmark: _GoBack]NEDELJA.                   5.5. ob    10h   gasilci

