5. POSTNA, TIHA NEDELJA, 7. APRIL 2019
    
Godovi:
	Ponedeljek, 
Torek,          
Sreda,          
Četrtek,       Petek, Sobota, 
Nedelja. 
	    8.4. 
9. 4. 
10. 4.
11. 4.
12. 4.
13. 4.
 14. 4.
 
	sv. MAKSIM in TIMOTEJ, mučenca;
sv. MAKSIM ALEKSANDRIJSKI, škof;
EZEKIJEL, prerok;
sv. STANISLAV, škof in mučenec;
sv. JULIJ I., papež; 
sv. MARTIN I., papež in mučenec;
sv. TIBURCIJ, VALERIJAN, MAKSIM, mučenci;



Danes teden: 6. POSTNA NEDELJA – CVETNA NEDELJA GOSPODOVEGA TRPLJENJA

V četrtek obhajamo god svetega Stanislava, škofa in mučenca. Leta 1966 so se Poljaki spominjali tisočletnice pokristjanjevanja, leta 1979 pa devetsto letnice smrti sv. Stanislava. Rojen je bil blizu Krakova leta 1030. Imel je verne starše. Postati je želel duhovnik. Študiral je doma in v Belgiji. Spoznal je od blizu stisko revnih slojev in bi jim rad pomagal, duhovno in gmotno. Leta 1070 je postal Krakovski škof. Boril se je zato, da bi državna oblast ne bi ovirala cerkve pri izpolnjevanju njenega duhovnega poslanstva. Kralj Boleslav za utrditev svoje moči ni izbiral sredstev in svojih strasti ni brzdal. Stanislav mu je očital njegove napake. Leta 1079, 11. aprila je kralj med mašo zunaj Krakova škofa Stanislava umoril. Od leta 1253, ko je bil razglašen za svetnika je prvi zavetnik Poljske.
V soboto po maši je spovedovanje veroučencev za veliko noč od 4. – 9. razreda. Spovedovanje za odrasle je danes in na cvetno nedelje od 18. ure dalje. V Dolnjem Logatcu je spovedovanje na cvetno soboto od 14. ure dalje. Na Vrhniki pa na cvetno nedeljo od 18. ure dalje.
Na cvetno nedeljo je pri Petrčevi kapelici blagoslov butar in zelenja, nato procesija v cerkev. Pri maši se bere poročilo o Jezusovem trpljenju – pasijon, kakor ga je zapisal evangelist Luka (leto C).
 

[bookmark: _GoBack]Svete maše:
NEDELJA,           7.4. ob   9h   Manica Treven.
SOBOTA,           13.4. ob   9h   Nagode, obletna, Račeva 30.
NEDELJA,         14.4. ob   9h   Česnovi, Lavrovec 19, obletna.

