5. NEDELJA MED LETOM, 9. FEBRUAR 2020

Godovi:

	Ponedeljek 
Torek 
Sreda  
Četrtek
Petek Prvi  
Sobota 
Nedelja 
	10.2. 
11.2.
12.2.
13.2.
14.2. 15.2.
16.2.    
   
	sv. SHOLASTIKA, devica; 
god LURŠKE MATERE BOŽJE, svetovni dan bolnikov;
sv. EVLALIJA, mučenka;
bl. JORDAN SAŠKI, duhovnik;
sv. VALENTIN, mučenec;
sv. KLAVDIJ LA COLOMBIERE, duhovnik; 
sv. JULIJANA KOPRSKA, mučenka;




DANES TEDEN: 6. NEDELJA MED LETOM

V torek obhajamo god Lurške Mater Božje. Na ta dan leta 1858 se je štirinajstletni Bernardki Soubirous, revnemu francoskemu dekletu prvič prikazala čudovita mlada ženska. V bleščeči beli obleki, opasana z modrim pasom, se ji je prikazala v umazani, kamniti votlini, ki so jo domačini klicali »prašičje zavetišče«. 25. marca je razkrila svoje ime: »Jaz sem Brezmadežno spočetje.« Komaj štiri leta pred tem je Pij IX., razglasil versko resnico, da je bila Marija v telesu svoje matere brezmadežno spočeta in je prejela odrešujoče milosti svojega Sina v pričakovanju svojega božanskega materinstva. Votlino v francoskem Lurdu danes obišče več kot šest milijonov romarjev na leto.
Ta dan je tudi svetovni dan bolnikov. Papež Frančišek je za ta dan napisal poslanico z naslovom: »Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi in jaz vam bom dal počitek.« (Mt 11,28). Ta dan naj zaznamuje naša večja pozornost do bolnikov in trpečih. Pozornost in hvaležnost pa pokažimo tudi do vseh zaposlenih v zdravstvenih in drugih ustanovah.

V soboto 15. februarja je ob 19h srečanje za člane ŽPS.

[bookmark: _GoBack]Naslednji vikend bodo v župnišču skavtje iz Poljan. 

V nedeljo po maši je redno darovanje za cerkev. Z restavratorjem Leganom je dogovorjeno, da se v letošnjem letu nadaljuje obnova oltarjev v Hlevnem Vrhu. Obnova bo zaključena do pomladi 2021.  




Svete maše:
NEDELJA,            9.2.  ob   9h  + Sedej, Vrh 6
SOBOTA,               15.2.  ob   9h   + Antonija Krvina, obletna, Vrh 18
NEDELJA,           16.2.  ob  9h  + Brnkovi


