3. POSTNA NEDELJA - PAPEŠKA NEDELJA, 15. MAREC 2020

Godovi:

	Ponedeljek 
Torek
Sreda   
Četrtek
Petek    
Sobota    Nedelja 
	  16.3. 
17.3.
18.3.
19.3.
20.3. 
21.3.
22.3.    
   
	HERBERT, škof; 
sv. PATRIK (Patricij), škof;
sv. CIRIL Jeruzalemski, škof in cerkveni učitelj;
sv. JOŽEF, mož Device Marije, slovesni praznik;
sv. MARTIN iz Brage, škof; 
SERAPION, škof in mučenec;
TOMAŽ Carigrajski, patriarh.


DANES TEDEN: 4. POSTNA NEDELJA 

V četrtek obhajamo god svetega Jožefa, moža Device Marije. Na ta praznik pričakujemo tudi »Teden Družine«, ki ga zaključimo na praznik Gospodovega oznanjevanja Mariji, 25. marca. Geslo tedna je: »Kdor se uči, je mlad.«
Jožef, »krušni oče našega Gospoda«, je bil Jezusov zakoniti roditelj. Po svoji rodoslovni liniji je bil Jezus potomec Davidove hiše. Jožefovo osebno darovanje Mariji in Jezusu, »predstavlja popolno in pristno očetovstvo, zgled očetove vloge v družini (sv. Janez Pavel II.). LETA 1870 JE PAPEŽ Pij IX. Razglasil Jožefa za zavetnika vesoljne Cerkve. Zatekanje k Jožefovi priprošnji, so svetovali številni svetniki, med drugimi tudi Bernardin Sienski, Vincencij Ferrer in Terezija Avilska. Po besedah svete Terezije: »Drugim svetnikom je Gospod naklonil moč, da pomagajo v posameznih človekovih potrebah, toda po mojih izkušnjah je tem slavnemu svetniku dal, da nam zmore pomagati v vseh potrebah.«

V izogib širjenju koronavirusa COVID-19 in za ohranjanje zdravja prebivalstva, so do nadaljnjega odpovedane vse svete maše, podeljevanje zakramentov, zakramentalov, ljudske pobožnosti, župnijska praznovanja in drugi dogodki ter vsa srečanja. Svete maše in križevi poti ter druge oblike pobožnosti na prostem niso dovoljeni.

Do preklica po župnijah ni verouka in drugih oblik izobraževanja ter župnijskih srečanj. Kateheti naj starše prosijo, da manjkajočo snov predelajo skupaj s svojimi otroki.


Svete maše / nedeljske maše po spodnjih namenih bodo opravljene v ljubljanski stolnici; maše med tednom pa bo župnik opravil v kapeli v Rovtah. Duhovnika darujeta svete maše brez prisotnosti vernikov. 

NEDELJA,           15.3.     Vida Bogataj, Račeva, obletna
ČETRTEK,           19.3.     Jožefa Nagode, godovna, Račeva
SOBOTA,             21.3.     Anton Bradeško, 30. dan, Hlevni vrh 5
[bookmark: _GoBack]NEDELJA,           22.3.     Mihael Mlinar, Hlevni vrh 2
