2. POSTNA NEDELJA, 8. MAREC 2020

Godovi:

	Ponedeljek 
Torek
Sreda   
Četrtek
Petek    
Sobota    Nedelja 
	9.3. 
10.3.
11.3.
12.3.
13.3. 
14.3.
15.3.    
   
	sv. FRANČIŠKA RIMSKA, redovnica; 
40 MUČENCEV IZ ARMENIJE;
sv. SOFRONIJ, škof;
sv. INOCENC, papež, GREGORJEVO;
sv. KRISTINA, mučenka;
sv. PAVLINA, redovnica; 
sv. KLEMEN MARIJA DVORŽAK, redovnik;




DANES TEDEN: 3. POSTNA NEDELJA – PAPEŠKA NEDELJA

Ena izmed najtežjih stvari v življenju je priznati svoje grehe. Toda, če je če je celo nebeško Oče moral poslati svojega Sina, da bi nas rešil njimi, potem so naši grehi res »kot škrlat, rdeči kakor žamet«. Ponižnost nas vabi k priznanju svojih grehov. Ob enem nas ob zavedanju svoje grešnosti vabi k veri, da smo narejeni za neskončno Božjo veličino, ne pa za farizejsko samo poveličevanje. Ko si upamo ponižati se pri sveti spovedi, takrat nam Gospod po svoji dragoceni krvi pokaže, kako je njegova ljubezen postala kakor škrlat, žametno rdeča.
V petek se spominjamo obletnice izvolitve papeža Frančiška. Izvoljen je bil leta 2013. Njegovo geslo je »Z usmiljenjem in izvolitvijo«. Zato v nedeljo po obhajilu pri maši zapojemo zahvalno pesem Bogu v zahvalo za svetega očeta.
Na 3. postno nedeljo si boste pri maši zadaj na mizici vzeli list za izbiro članov ŽPS. Te boste vzeli domov in jih izpolnjene prinesli v cerkev na 4. postno nedeljo, ter jih oddali v škatlo. Izbrani člani bodo prevzeli službo v ŽPS za dobo petih let.
Na 3. postno nedeljo bomo poslušali pastirsko pismo pred izbiro novih članov ŽPS-jev 2020, ki ga je napisal novomeški škof msgr. Andrej Glavan, predsednik koordinacije pastoralnih služb pri SŠK.
Naslednjo nedeljo je redno mesečno darovanje za potrebe cerkve.
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Svete maše:
NEDELJA,             8.3.  ob  9h   Jakob Hribernik, obletna, Lavrovec 8
SOBOTA,             14.3.  ob  9h   Alojzija Mivšek in Frančiško Nagode
NEDELJA,           15.3.  ob  9h   Vida Bogataj, Račeva, obletna

