5. VELIKONOČNA NEDELJA , 10. maj 2020

Godovi:

	Ponedeljek 
Torek 
Sreda  
Četrtek
Petek 
Sobota 
Nedelja
	11.5.
12.5.
13. 5.  
14. 5.
15. 5.
16. 5.
17. 5.

	sv. PANKRACIJ, mučenec;
sv. LEOPOLD MANDIĆ, duhovnik;
god FATIMSKE MATERE BOŽJE;
sv. BONIFACIJ, mučenec;
sv. PAHONIJ, opat; SVETOVNI DAN DRUŽINE; 
sv. JANEZ NEPOMUK, duhovnik, mučenec;
sv. JOŠT, duhovnik in puščavnik;


Danes teden: 6. VELIKONOČNA NEDELJA
NEDELJA TURIZMA 
V soboto goduje sveti Janez Nepomuk, duhovnik in mučenec. Na marsikaterem mostu ali ob vodi velikokrat stoji kip svetnika, ki v rokah nosu križ, na ustnicah pa drži prst, ki pomeni tišino. Ta svetnik je svojo nebeško slavo zaslužil s tišino. Janez Nepomuk se je rodil na Češkem leta 1340. Svojo duhovniško pot je proslavil, ker ni hotel prelomiti spovedne molčečnosti, zato ga je češki kralj, katerega ženo je Janez Nepomuk spovedoval, dal z mostu vreči v reko Vltavo. Janez Nepomuk je tako zavetnik vseh duhovnikov, zlasti spovednikov, prav tako je zavetnik vseh, ki so povezani z vodo. 
Od sobote 16. maja bodo tudi sobotne delavniške maše spet redno v župnijski cerkvi. Po navodilih slovenskih škofov tudi delavniška maša velja kot nedeljska maša, zato vas vabimo da to tudi izkoristite. Še enkrat spomnimo, da je udeležba svete maše v cerkvi mogoča samo z zaščitno masko oz. temu primerno zaščito in da je potrebno upoštevati medsebojno razdaljo.
Dokler bodo v veljavi trenutna navodila med mašo ne bomo pobirali puščice. Pod korom je škatla z oznako »Darovi za cerkev«. Predlagamo, da svoj dar za cerkev oddate pri odhodu iz cerkve. 
Ta teden je restavrator Miha Legan odpeljal stranske oltarje iz cerkve v Hlevnem Vrhu. Zaključek del se s slovesnim blagoslovom predvideva za pomladni romarski shod naslednje leto.



Svete maše:
NEDELJA, 10.5. ob 9h na Vrhu; za farane
                         ob 10.30h v Hlevnem vrhu; + Anton Bradeško, Hlevni vrh 5
SOBOTA,   16.5. ob 9h; za vse žrtve II. svetovne vojne
NEDELJA, 17.5.  ob 9h; starši Logar, obletna, Hleviše 1
