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KAM?
V četrtek, 9. julija se bomo odpravili na Struško (Veliki vrh nad Belsko planino), 1944 m visok vrh v Karavankah. Planinci jo, na poti od Stola do Golice, le redko obiščejo, a ponuja zares lep razgled na Julijske Alpe, v vršnem delu pa na Karavanke, Košuto in na Avstrijsko Koroško. V teh dneh jo krasi tudi pisano cvetje.  
Vzpona je za dve uri in pol. Najbolj naporen del je vzpon z Belske planine na vrh. Od tam se vračamo po isti poti nazaj do planine. Sestop s planine, po urejenem kolovozu in cesti, omogoča varno vračanje v dolino, ko je človek že malo utrujen. Po vrnitvi do izhodišča se odpeljemo v bližino Doma Pristava, kjer bo možnost toplega okrepčila. 

KDO?
Pridružijo se lahko otroci od 7. leta starosti, v družbi spremljevalca. Starejši od 11. leta lahko na tej poti dovolj dobro poskrbijo sami zase. 

PRIJAVE
Prijave do 7. 7. 2020 zbira Miha Kavčič na tel. številki:  041 985 357.
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Če bo prijavljenih vsaj 20 udeležencev, ki se strinjajo s prevozom z avtobusom, bo odhod s parkirišča pri Oblakovih ob 6.15. Če bo prijavljenih manj pohodnikov, bo prevoz do izhodišča z osebnimi avtomobili, zbirališče pa ob istem času na parkirišču pri Oblakovih. Predviden povratek okrog 19. ure.  

CENA
Okvirna cena za prevoz z avtobusom (za 30 udeležencev) bo okrog 10 EUR. Hrano, ki si jo privoščite v Domu Pristava plačate sami. Poskrbite tudi za malico v nahrbtniku in dovolj pijače. 

KAJ POTREBUJEM S SEBOJ?
Poleg opreme za enodnevni pohod v sredogorje potrebujete še dokumente (osebno, planinsko (če jo imate) izkaznico. 
image1.jpeg




