31. NEDELJA MED LETOM – VSI SVETI, SLOVESNI IN ZAPOVEDANI PRAZNIK, 1. NOVEMBER 2020

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda  
Četrtek
Petek  
Sobota  
Nedelja 
	  2.11.  
  3.11.
  4.11.
  5.11.
  6.11.
  7.11.
  8.11.
	SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH
sv. VIKTORIN PTUJSKI, škof in mučenec
sv. KAREL BOROMEJSKI, škof
ZAHARIJA in ELIZABETA, starša Janeza Krstnika
sv. LENART, opat
ENGELBERT, škof
GOTFRID (Bogomir), škof



Danes teden: 32. NEDELJA MED LETOM – ZAHVALNA NEDELJA

V ponedeljek se spominjamo vseh rajnih. Kadar Cerkev moli za pokojne, premišljuje predvsem o skrivnosti vstajenja Jezusa Kristusa, ki je s svojim križem poskrbel za naše rešenje in večno življenje… Verjeti v vstajenje naših teles pomeni priznati, da ima človekovo življenje svoj vzvišeni končni cilj, ki tako popolno zadovoljuje naša najgloblja hrepenenja, da človek ne čuti več nobene potrebe po ničemer drugem… Naša bratska molitev se pridružuje zaslugam svetnikov kot pomoč tistim, ki še čakajo na blaženo gledanje. Molitev za umrle, pridružena svetemu življenju tistih, ki živijo v skladu z božjimi zapovedmi, prispeva k dokončnemu zveličanju naših pokojnih. Je čudovit izraz bratske ljubezni med člani iste božje družine… Premišljevanje o življenju tistih, ki so zvesto hodili za Kristusom, nas opogumlja, da živimo zgledno in pokončno krščansko življenje, s katerim se vsak dan pripravljamo za večno življenje. (Sveti Janez Pavel II.)
Ob zahvalni nedelji se zahvalim vsem sodelavcem za sodelovanje pri bogoslužju in pri poučevanju verouka ter ključarjem za gospodarsko področje.
Naši škofi vabijo k molitvi družin za pokojne sorodnike na večer Vseh svetih in Vernih duš ob 18. uri, ko bodo k molitvi povabili tudi zvonovi župnijske ali podružnične cerkve. Škofje vabijo tudi da v petek, 6. novembra 2020, molimo in se postimo za prenehanje epidemije.
Sveti maši na Vse svete ob 10. uri in naslednjo (Zahvalno) nedeljo ob 9. uri bosta v farni cerkvi s prenosom preko Zoom-a (ID: 2395922086; Geslo: Vsisveti). Do pol ure po zaključku prenosa je v cerkvi možno prejeti sveto obhajilo.  Ostali dve maši bo Janez Celar daroval privatno v Ljubljani.

Svete maše:
NEDELJA      1.11.  ob 10h +Leopoldina in Stanislav Kokelj, obletna, Vrh 14 PONEDELJEK  2.11.  + Luznar, Hlevni vrh 4
SOBOTA          7.11.  + Janez Božnar, Hlevni vrh 13
NEDELJA        8.11.  ob  9h + Jereb in Petrovčič
