34. NEDELJA MED LETOM – JEZUS KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA 
Sklep »TEDNA ZAPOROV« in Začetek »TEDNA KARITAS« 
Zadnja nedelja v cerkvenem letu.

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda  
Četrtek
Petek  
Sobota  


Nedelja 
	23.11.  
24.11.
25.11. 26.11.
27.11.
28.11.


29.11. 

	sv. KLEMEN, papež in mučenec
sv. ANDREJ DUNG LAC in drugi vietnamski mučenci, god
sv. KATARINA ALEKSANDRIJSKA, mučenka
VALERIJAN OGLEJSKI, škof
sv. VIRGIL in MODEST, škof, apostol Koroške
sv. KATARINA LABOURE, devica
Konec cerkvenega leta
Začetek novega cerkvenega leta – ADVENTNI ČAS
RADOGOST, škof


Danes teden: 1. ADVENTNA NEDELJA – NEDELJA KARITAS, 
Sklep »TEDNA KARITAS«
V petek obhajamo god svetega Virgila in Modesta, škofov in apostolov Koroške. Virgil (700 – 763) se je rodil na Irskem in je skupaj z drugimi irskimi misijonarji z »blago metodo« oznanjeval Evangelij po Srednji Evropi. Irski misijonarji so bili znani po svoji krotkosti in ponižnosti. Ustalil se je v Salzburgu, kjer je bil najprej opat, kasneje pa škof. Na željo takratnega karantanskega kneza je za svojega namestnika med Slovani imenoval Modesta (772), ki je sezidal stolnico pri Gospe Sveti, kjer je sam tudi pokopan.
S prvo adventno nedeljo pričenjamo v Cerkvi Adventni čas, ki je čas duhovne priprave na božične praznike. Barva liturgičnih oblačil je vijolična, ki pomeni znamenje upanja in resnosti v pripravi na praznik Jezusovega rojstva. Štiri vijolične svečke na adventnem vencu predstavljajo štiri adventne nedelje. Letošnja priprava bo vsaj na zunaj zaradi corona virusa okrnjena. Pri maši uporabljamo lekcionar: Berila in Evangeliji za nedelje in praznike Leto »B«; Berila in Evangeliji za delavnike 1.
Naslednjo nedeljo bo pogrebna sveta maša za pokojnega Franca Arharja, Buhovcovega iz Hleviš, ki je 10. 9. nesrečno umrl v dopolnjenem 71. letu starosti. Po sveti maši bo blagoslov groba in molitev za rajnega, za mir in pokoj njegove duše. Pokojnega Franca priporočam v molitev.

Svete maše:
NEDELJA         22.11.  ob  9h + Maselcovi, Lavrovec 5
SOBOTA           28.11.  + Frančiška Tratnik, obletna, Vrh 4
NEDELJA         29.11.  ob  9h  + Arhar Franc, Buhovcov, Hleviše, pogrebna
