Danes teden: 1. ADVENTNA NEDELJA – NEDELJA KARITAS, 
Sklep »TEDNA KARITAS«, 29. november 2020

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda  
Četrtek
Petek  
Sobota-prva  
Nedelja 
	30.11.  
  1.12.
  2.12.                
  3.12.
  4.12.
  5.12.
  6.12. 

	sv. ANDREJ, apostol, praznik
KAREL de Foucauld, redovnik
BIBIJANA (Vivijana), mučenka
sv. FRANČIŠEK Ksaver, duhovnik
sv. BARBARA, devica in mučenka
FILIP RINALDI, duhovnik
sv. NIKOLAJ (Miklavž), škof


Danes teden: 2. ADVENTNA NEDELJA 

V ponedeljek obhajamo god svetega Andreja. Andrej je bil podobno kot njegov brat Simon Peter deležen posebne Kristusove bližine; njegovo ime je na seznamih apostolov vedno nekje pri vrhu. Že od začetka je Andrej oznanjevalec: vidi Kristusa in takoj steče k svojemu bratu, da mu ga oznani (prim. Jn 1,35-42). Po vstajenju naj bi Andrej širil evangelij po Grčiji, kjer ga je v Patrasu doletela mučeniška smrt. Različna izročila navajajo, da je bil zares oznanjevalec vse do konca.  Ko je privezan z vrvmi že visel na križu, je iz njega še dva dni nagovarjal množice, ki so se zbirale okoli njega, vse dokler ni izdihnil. Tisoči so prisluhnili njegovim besedam. Andrej je zavetnik Grčije, Škotske in Rusije.
Ta teden bo restavrator Miha Legan postavil obnovljeni desni stranski oltar v podružnični cerkvi v Hlevnem Vrhu. V cerkvi so se tudi zamenjala okna, utrdila se je ladja cerkve in notranjost se je na novo prebelila. Zaradi pandemije v nedeljo na dan sv. Miklavža žal v Hlevnem Vrhu ne bomo mogli imeti svete maše in občudovati obnovitvenih del. Še zadnji levi stranski oltar bo obnovljen do 5. velikonočne nedelje v začetku maja 2021. Takrat planiramo slovesni blagoslov obnovljenih oltarjev. 

Svete maše:
NEDELJA         29.11.  ob  9h  + Arhar Franc, Buhovcov, Hleviše, pogrebna
SOBOTA             5.12.  ob   v zahvalo Svetim Trem Kraljem, Hleviše 4
NEDELJA           6.12.  ob  9h  + starši Kržič, obletna, Lavrovec 7
Dostop do nedeljske maše preko ZOOM-a:
· ID: 2395922086
· Geslo: Vsisveti
Do pol ure po zaključku nedeljske maše je v cerkvi možno prejeti sveto obhajilo.  Sobotne maše g. Janez Celar daruje v stolnici v Ljubljani.
