Danes teden: 4. ADVENTNA NEDELJA, 20. december 2020


Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda  
Četrtek
Petek  
Sobota 
Nedelja 
	 21.12.  
 22.12. 
 23.12.                
24.12.
25.12.
 26.12.
 27.12.
	sv. PETER KANIZIJ, duhovnik in cerkveni učitelj
sv. FRANČIŠKA K. CABRINI, redovna ustanoviteljica
sv. JANEZ KANICIJ, duhovnik
ADAM IN EVA, prastarši
BOŽIČ-JEZUSOVO ROJSTVO, slovesni in zapovedan praznik
SVETI ŠTEFAN, prvi mučenec, DAN SAMOSTOJNOSTI
SVETA DRUŽINA, slovesni praznik; sv. JANEZ EVANGELIST




Danes teden: NEDELJA SVETE DRUŽINE, slovesni praznik

V četrtek zvečer je prvi sveti večer pred praznikom Jezusovega rojstva. Zato po stari krščanski navadi pokadite in pokropite svoje domove in molite rožne vence. Letos na Božič ne bo polnočnice.
V soboto obhajamo god sv. Štefana, prvega mučenca rimske cerkve. Mašo na praznik sv. Štefana bo Janez Celar daroval privatno v ljubljanski stolnici. 
V nedeljo obhajamo slovesni praznik Svete Družine. 
Štefan, čigar ime pomeni »krona« ali »venec«, je bil prvi, ki si je v cerkvi prislužil krono mučeništva. Pripoved o Štefanovi smrti je kratek tečaj mučeništva, ki bo zaznamovalo življenje kristjanov v prvih štirih stoletjih. Štefan se je vključil v razpravo s helinističnimi Judi in jim povzel vso njihovo zgodovino, ki se je izpolnila v Kristusu. Za njegove tožnike so bile Štefanove besede bogokletje. Štefanov čudovit obraz – »kakor angelov« - jih je še dodatno razdražil. Odvlekli so ga iz mesta, da bi ga kamnali. Štefan, »poln Svetega Duha«, je takrat imel videnje Kristusa. Tik pred smrtjo je svojim morilcem odpustil. 
Čeprav v močno spremenjenih razmerah, želiva oba Janeza vsem faranom in farankam najprej zdrave in blagoslovljene Božične praznike, posebej še vsem bolnim in ostarelim, ter kakorkoli preizkušenim, da bi jih praznovali v miru in v krogu svojih domačih in prijateljev.
Na 4. adventno nedeljo je pol ure po maši možno prejeti sv. obhajilo! Po obhajilu je priložnost za sv. spoved. Po maši boste lahko prejeli kadilo, družinsko pratiko in Marijanski koledar.

Svete maše:
4. ADVENTNA NEDELJA  20.12.  ob  9h + Mirko Šraj, obletna, Hleviše 6
PETEK, BOŽIČ                      25.12.  ob 10h + Marija Alič, Lavrovec 9
SOBOTA, sv. ŠTEFAN         26.12.               + Rafael Krvina, Lavrovec 2
NEDELJA sv. DRUŽINE     27.12.  ob  9h  + Žust in Krvina, Vrh
