5. NEDELJA MED LETOM, 7. februar 2021


Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda  
Četrtek
Petek  
Sobota 
Nedelja 
	  8.2.           
9.2.           
10.2.   
11.2.
12.2. 13.2. 14.2.
	sv. HIERONIM EMILIANI, vzgojitelj
sv. APOLONIJA, devica in mučenka;
sv. SHOLASTIKA, devica
LURŠKA MATI BOŽJA, god,  SVETOVNI DAN BOLNIKOV
sv. EVLALIJA, mučenka
bl. JORDAN SAŠKI, duhovnik
sv. VALENTIN (Zdravko), duhovnik in mučenec




Danes teden:  6. NEDELJA MED LETOM

V četrtek obhajamo god Lurške Matere božje in Svetovni dan bolnikov. 11. februarja 1858 se je Bernardki Soubirous v kamniti votlini nedaleč od Lurda v Franciji prikazala prelepa žena. Ko jo je Bernardka vprašala po imenu, ji je odgovorila: »Jaz sem Brezmadežno spočetje.« Na kraju, kjer je Marija naročila, naj sezidajo kapelo, je vzniknil potok. Od tistega časa se je v Lurdu zgodilo 69 uradno potrjenih ozdravitev in na stotine drugih.
»Marija je tista, ki je verovala in iz njenega telesa so pritekle reke žive vode, ki namaka vso zgodovino človeštva. Potok, ki ga je Marija v Lurdu pokazala  Bernardki, je ponižno znamenje te duhovne stvarnosti. Iz njenega, z vero  prežetega srca, iz njenega materinskega srca teče živa voda, ki očiščuje in zdravi« (Benedikt XVI.).
     Ob svetovnem dnevu bolnikov, 11. februarja, se spomnimo vseh, ki trpijo zaradi bolezni, bodisi telesno ali duševno. Spomnimo se tudi vseh, ki za bolnike skrbijo po naših bolnišnicah in domovih za starejše in jim lajšajo telesne in duševne bolečine.



Svete maše:
NEDELJA    7.2. ob   9 h  + Jakob Logar, Hleviše
SOBOTA    13.2. ob   9 h  + Antonija Krvina, obletna, Vrh 18
NEDELJA  14.2. ob   9 h  + starši Gantar, Žirovski vrh 4
