4. POSTNA NEDELJA – PAPEŠKA NEDELJA, 14. marec 2021

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda  
Četrtek
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	15.3.    
16.3.           
17.3.   
18.3.
19.3.
20.3. 
21.3.
	KLEMEN MARIJA DVORŽAK, redovnik
HILARIJ in TACIJAN, oglejska mučenca
sv. PATRIK (Patricij ), misijonar
sv. CIRIL JERUZALEMSKI, škof in cerkveni učitelj
SVETI JOŽEF, mož blažene Device Marije, praznik
Marija Jožefa od Srca Jezusovega, redovna ustanoviteljica
SERAPION, škof in mučenec


Danes teden:  5. POSTNA NEDELJA – TIHA NEDELJA 

Evangeljski utrinek za praznik Svetega Jožefa:
Sveti Jožef je bil pravičen. To vemo. To piše: Pravičen. In to je pridevnik, ki ga zlepa ne prilepiš na človeka. Kar pomislite, kdaj ste nazadnje za koga rekli, da je pravičen? Da je kdo pošten, dober ali priden, to že. Ampak: pravičen?! Sveti Jožef je sanjal. To vemo. To piše. Pa saj mi tudi sanjamo. To ni nič posebnega. A Jožef je sanjam verjel. In jim sledil. Tega ne zmore vsak. Za to je potreben pogum. Vprašajte tiste, ki jim je v življenju uspelo, pa vam bodo povedali, da so sledili svojim sanjam in jih uresničili.
Sveti Jožef je ubogal Gospoda. To vemo. To piše. Pa saj tudi mi to počnemo. Ob nedeljah smo v  cerkvi, za praznike spečemo potico, skregani nismo z nikomer in našteti znamo vseh Deset božjih zapovedi. Da pa bi jih izpolnjevali, vseh deset, kot so zapisane, oh, dajte no... Sveti Jožef v Svetem pismu ni izrekel nobene besede, pa vendar nas vedno bolj nagovarja.
Papež Frančišek je letošnje leto razglasil za »Jožefovo leto«. Izdal je posebno apostolsko pismo za naslovom: Patris corde – Z očetovskim srcem, ob 150. obletnici razglasitve svetega Jožefa za zavetnika vesoljne Cerkve. Zgled svetega Jožefa   je velik izziv za vso moško populacijo.
Svete maše na praznik sv. Joževa se lahko, tako kot nedeljske, udeležite tudi preko Zoom-a (ID: 239 592 2086 / Geslo: Vsisveti).
Svete maše:
NEDELJA       14.3.  ob   9 h  + Janez Sedej, Hlevni vrh 4
PETEK             19.3.  ob 17 h  + Anton Bradeško, Hlevni vrh 5
SOBOTA         20.3.  ob   9 h  + Franc Arhar
NEDELJA       21.3.  ob   9 h  + Andrejka in Jože Hribernik

Molitev k Svetemu Jožefu:
Pozdravljen, Odrešenikov varuh in ženin Device Marije. Tebi je Bog zaupal svojega Sina; vate je zaupala Marija; s teboj je Kristus postal človek. Blaženi Jožef, tudi za nas se pokaži očetovski, vodi nas po poti življenja. Izprosi nam milost, usmiljenje in pogum ter nas brani vsakega zla. Amen.
