2. VELIKONOČNA NEDELJA – BELA NEDELJA, NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA, 11. april 2021

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	12.4.    
13.4.           
14.4.   
15.4.
16.4. 
17.4. 
18.4.
	JULIJ I., papež
MARTIN I., papež in mučenec
TIBURCIJ, VALERIJAN, MAKSIM, mučenci
HELENA ALZAŠKA, kneginja
sv. BERNARDKA LURŠKA, devica in redovnica
SIMON BARSABEJSKI, škof in mučenec
EVZEBIJ, škof



Danes teden: 3. VELIKONOČNA NEDELJA 
ZAČETEK TEDNA MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE

V petek obhajamo  god svete Bernardke Lurške, device in redovnice. Sveta Bernardka iz Lurda je čudovit primer tega, kako Bog poskrbi in blagoslovi vse tisto, kar je po naravi ubogo, ponižno, krotko, preganjano. Naj nam bo danes priprošnjica, ko smo svoje ubogo telo in življenje prinesli pred Božjo navzočnost, ter naj Bog izkoristi naše uboge naravne danosti, kakor je izkoristil Bernardkine, za blagor oznanjevanja Jezusovega usmiljenja.
Na 3. Velikonočno nedeljo v Cerkvi pričenjamo Teden molitve za duhovne poklice in ga zaključujemo na 4. velikonočno nedeljo – nedeljo Dobrega pastirja ali nedeljo duhovnih poklicev. Za izhodišče letošnjega razmišljanja je vzet stavek iz apostolske spodbude Veselite in radujte se, ki jo je leta 2018 podpisal papež Frančišek. Letošnje geslo tedna se glasi: »PRIPADAJ, IŠČI IN SE ODLOČI,« kar nakazuje, da se duhovni poklici rojevajo v občestvu, ki mu nudi oporo in bližino.
Od ponedeljka, 12. aprila 2021, se bodo lahko svete maše izvajale v skladu z določilom 30 m2 na osebo oz. člane istega gospodinjstva. Za našo cerkev to pomeni, da je pri maši lahko do 10 družin  oz. članov istega gospodinjstva. Kljub temu, do nadaljnjega sproščanja ukrepov povezanih s pandemijo, ohranjamo prenos nedeljskih svetih maš po Zoom-u (dostop do prenosa; ID: 239 592 2086;  Geslo: Vsisveti).

Svete maše:
NEDELJA                          11.4.  ob  10 h  + Jakob Hribernik, Lavrovec 8                                              
SOBOTA                           17.4.  ob    9 h  + Žakljevi
NEDELJA                         18.4.  ob    9 h  + Nagode, obletna, Račeva 30


