11. NEDELJA MED LETOM - ZUNANJA SLOVESNOST PRAZNIKA SRCA JEZUSOVEGA, 13. junij 2021

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek
Petek
Sobota 
Nedelja 
	14.6.    
15.6.           
16.6.   
17.6.
18.6. 
19.6. 
20.6.
	sv. VALERIJ in RUFIN, mučenca
sv. VID, mučenec
sv. BENO, škof in GVIDO, škof
ALBERT, tretjerednik
sv. MARKO in MARCELIJAN, mučenca
sv. GERVAZIJ in PROTAZIJ, mučenca
sv. ALBERT, škof



Danes teden: 12. NEDELJA MED LETOM 

V torek obhajamo god mučenca svetega Vida. Sveti Vid nam je kot svetnik zelo blizu, čeprav je umrl zelo mlad mučeniške smrti leta 304. Blizu zato, ker se tudi danes rado zgodi, da človeka lastna družina zaradi vere v Jezusa zasmehuje ali celo zavrže, kot se je to zgodilo Vidu. Lastni oče, pogan, ga je izročil biričem, ker je veroval v Jezusa. Če bo naša vera zaradi družbe ali celo zaradi lastne družine na preizkušnji, se zato obrnimo na svetega Vida, prosimo ga za pomoč, da naša vera ne opeša.
Iz navodil slovenskih škofov ob praznovanju 30. obletnice slovenske samostojnosti v Katoliški Cerkvi v Sloveniji: 
V nedeljo 20. junija naj duhovniki darujejo svete maše za domovino. Blagoslovijo naj slovensko zastavo in jo izobesijo iz zvonika ob prepevanju slovenske himne. Župniki in župnijske skupnosti naj se pridružijo pobudi 24 ur posta in molitve za domovino, ki bo od 21. junija od 18 h do 22. junija do 18 h, ko bo sklep s slovesno mašo za domovino v ljubljanski stolnici. V četrtek 24. junija, ob 18 h naj se po vseh župnijskih cerkvah zvoni v čast 30. obletnice samostojnosti in neodvisnosti. Vsi župniki bodo prejeli podobice z molitvijo za domovino, ki jih razdelijo vernikom in jih povabijo k molitvi tudi po družinah.
V naši župniji bomo imeli molitve za domovino naslednjo nedeljo pri maši, po maši pa na trgu pri lipi kratek kulturni program. 


V nedeljo po maši bo mesečno darovanje za cerkvene potrebe (obnovljeni oltarji v Hlevnem Vrhu; obnovljeno zvonjenje v farni cerkvi). 
Veroučna spričevala bodo veroučenci prejeli pri verouku v soboto 19. junija ali v nedeljo po sveti maši.

Svete maše:
NEDELJA, 13.6. ob  9 h   za vse mučence druge svetovne vojne iz Vrha SOBOTA,   19.6. ob 9 h   + Jože Žust, obletna, Hleviše 16
NEDELJA,  20.6. ob 9 h  + Stanislava Kogovšek, obletna, Žirovski vrh 1



