12. NEDELJA MED LETOM, 20. junij 2021

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek
Petek
Sobota 
Nedelja 
	21.6.    
22.6.           
23.6.   
24.6.
25.6. 
26.6. 
27.6.
	sv. ALOJZIJ GONZAGA, redovnik, zavetnik mladine
sv. JANEZ FISHER in TOMAŽ MORE, mučenca
sv. JOŽEF CAFASSO, duhovnik
ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA, slovesni praznik
sv. VILJEM, opat,   DAN DRŽAVNOSTI
sv. CIRIL ALEKSANDRIJSKI, škof in učitelj
sv. EMA KRŠKA, kneginja




Danes teden: 13. NEDELJA MED LETOM 

V četrtek obhajamo slovesni praznik Rojstva Janeza Krstnika. Janez Krstnik je poleg Jezusa in Marije edina oseba, ki se ga Cerkev v bogoslužnem koledarju spominja na dan njegovega rojstva. Janeza Krstnika odlikuje edinstvena in čudovita poklicanost biti predhodnik, tisti, čigar oznanilo in pričevanje pripravljata pot Kristusu. Imel je edinstveno čast krstiti, najsvetejšega Gospoda, poklican, da z razlitjem svoje krvi zaradi resnice napove Kristusovo  trpljenje. »Od njega, ki je bil Jezusov predhodnik, se naučimo pogumneje pričevati za evangelij,« je o njem povedal papež Frančišek.
    Župniki in župnijske skupnosti naj se pridružijo pobudi 24 ur posta in molitve za domovino, ki bo od 21. junija od 18 h do 22. junija do 18 h, ko bo sklep s slovesno mašo za domovino  v ljubljanski stolnici.
     V četrtek 24. junija, na praznik Rojstva Janeza Krstnika, naj se po vseh župnijskih cerkvah ob 18. uri zvoni v čast 30. obletnice samostojnosti in neodvisnosti.
     Vsi župniki bodo prejeli podobice z molitvijo za domovino, ki jih razdelijo vernikom in jih povabijo k molitvi tudi po družinah.

Svete maše:
NEDELJA, 20.6. ob   9 h   + Stanislava Kogovšek, obletna, Žirovski vrh 1 SOBOTA,   26.6. ob   9 h   + starši Tratnik, Vrh 4
                                   16 h      za srečen zakon
NEDELJA,  27.6. ob   9 h      za domovino


