13. NEDELJA MED LETOM, 27. junij 2021

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek
Petek -prvi
Sobota - prva
Nedelja 
	28.6.    
29.6.           
30.6.   
1.7.
2.7. 
3.7. 
4.7.
	sv. IRENEJ, škof in mučenec
SVETI PETER IN PAVEL, apostola, slovesni praznik
PRVI MUČENCI RIMSKE CERKVE, god
ESTERA, svetopisemska žena
sv. JANEZ FRANČIŠEK REGIS, duhovnik
sv. TOMAŽ, apostol
sv. ELIZABETA PORTUGALSKA, kraljica




Danes teden: 14. NEDELJA MED LETOM - NEDELJA SLOVENCEV PO SVETU 

V torek praznujemo  slovesni praznik apostolov svetega Petra in Pavla. Peter je postal predstavnik dvanajsterih apostolov, ki je pogumno izjavil: »Ti si Kristus, Sin živega Boga« (Mt 16, 16). Med vsemi apostoli mu je zaupan primat in na Binkošti ravno on prvi nagovarja člane novorojene Cerkve. Tudi Pavla kličemo apostol, četudi ni eden izmed dvanajsterice. Po njegovih lastnih besedah je postal apostol kot »negodnik« (1 Kor 15, 8), potem,  ko se je srečal z vstalim Jezusom na poti v Damask, namenjen preganjati kristjane. Pavlovo misijonsko območje je obsežno pogansko ozemlje vzhodnega Sredozemlja. Oba sta umrla mučeniške smrti v Rimu okoli leta 64.
   Na praznik svetega Petra in Pavla bodo posvečeni novi slovenski duhovniki - novomašniki. Novomašniki ljubljanske nadškofije bodo posvečeni ob 9 h v ljubljanski stolnici. Molimo zanje in za nove duhovne poklice v slovenski Cerkvi. Prosimo Gospodarja žetve, naj pošlje delavcev na svojo žetev. Nabirka pri maši je ta dan namenjena za tako imenovani »Petrov novčič«. 
   Na 14. nedeljo med letom, 4. julija obhajamo Nedeljo Slovencev po svetu. Pri maši se bomo spomnili vseh rojakov, ki živijo po svetu, da bi ohranili stik z matično domovino Slovenijo in Slovenci.

Svete maše:
NEDELJA, 27.6. ob   9 h   za domovino
TOREK,     29. 6. ob 18 h   za nove duhovne in redovne poklice 
SOBOTA,     3.7. ob   9 h   + Vinko Treven, obletna, Smrečje
NEDELJA,   4.7. ob   9 h   + Marija in Alojzij Šraj

