18. NEDELJA MED LETOM, 1. avgust 2021


Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	2.8.    
3.8.           
4.8.   
5.8.
6.8. 
7.8. 
8.8.
	sv. EVZEBIJ iz Vercellija, škof;
LIDIJA, svetopisemska žena; 
sv. JANEZ MARIJA VIANNEY, zavetnik dušnih pastirjev;
POSVETITEV BAZILIKE MARIJE SNEŽNE V RIMU;
JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI TABOR, praznik; 
sv. SIKST II., papež; 
sv. DOMINIK, duhovnik.




Danes teden: 19.  NEDELJA MED LETOM


Na prvi petek v mesecu avgustu  obhajamo praznik Jezusove spremenitve na  gori Tabor. Sijoč Kristusov obraz na gori Tabor je dar, predpodoba slave, ki jo Bog namerava podeliti tistim, ki skupaj s Kristusom vztrajno nosijo svoj križ. S pogledom, uprtim v Jezusa, doživimo bodrenje: »Ne bojte se!« Zato povzdignimo svoj pogled kvišku in poglejmo, kaj se po milosti obeta Božjim ljubljenim sinovom in hčeram. »Naš cilj ni nič manj kot preobrazba s Kristusom poslednji dan. On nas krepi, da zdržimo na poti križa, ki vodi k vstajenju. Sij Kristusove slave, je močnejši tudi od sonca.« (pater Andrew Hofer, OP)
Na praznik Jezusove spreobrnitve na gori Tabor je zaobljubljena sveta maša ob 17 uri, z namenom za odvrnitev od hude ure.

Na Krištofovo nedeljo, ste farani zbrali ob blagoslovu avtomobilov v akciji MIVA za pomoč našim slovenskim misijonarjem pri nakupu prevoznih sredstev 725 EUR. Darovi so bili poslani na Misijonsko središče Slovenije v Ljubljani. Bog vam povrni zanje.

[bookmark: _GoBack]
Svete maše:
NEDELJA, 1.8. ob   9 h        po namenu srebrnomašnika,
                                             + Justina Trček, dano iz Šentjošta, 
                                             + Stanislava Buh, Lavrovec,
PETEK,       6.8. ob  17 h       za odvrnitev od  hude ure,
SOBOTA,    7.8. ob   9 h    + Albert in Vida Oblak, Žirovski vrh,
[bookmark: _Hlk78376971]NEDELJA,   8.8. ob   9 h   + Treven in Nagode, Vrh 13.
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1 8 . NEDELJA MED LETOM ,  1 .  avgust   202 1       Godovi:  

Ponedeljek     Torek     Sreda    Četrtek   P etek     S obota     N edelja    2 . 8 .        3 . 8 .               4 . 8 .       5 . 8 .   6 . 8 .     7 . 8 .    8 . 8 .  sv.  EVZEBIJ   iz Vercellija, škof ;   LIDIJA , svetopisemska žena ;    sv.  JANEZ MARIJA VIANNEY , zavetnik dušnih pastirjev ;   POSVETITEV BAZILIKE MARIJE SNEŽNE V RIMU ;   JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI TABOR, praznik ;    sv.  SIKST   II., papež ;     sv.  DOMINIK , duhovnik .  

    Danes teden:   1 9 .     NEDELJA   MED   LETOM       Na  prvi petek v mesecu avgustu  obhajamo praznik Jezusove spremenitve  na  gori Tabor. Sijoč Kristusov obraz na gori Tabor je dar, predpodoba slave,  ki jo Bog namerava podeliti tistim, ki skupaj s Kristusom vztrajno nosijo svoj  križ. S pogledom, uprtim v Jezus a, doživimo bodrenje: »Ne bojte se!« Zato  povzdignimo svoj pogled kvišku in poglejmo, kaj se po milosti obeta Božjim  ljubljenim sinovom in hčeram. » Naš cilj ni nič manj kot preobrazba s  Kristusom poslednji dan. On nas krepi, da zdržimo na poti križa, ki v odi k  vstajenju. Sij Kristusove slave, je močnejši tudi od sonca. «   ( pater Andrew  Hofer, OP)   Na praznik Jezusove spreobrnitve na gori Tabor je zaobljubljena sveta maša  ob 17 uri, z  namenom za odvrn itev   od   hude ure.     Na Krištofovo nedeljo, ste farani zb rali ob blagoslovu avtomobilov v akciji  MIVA za pomoč našim slovenskim misijonarjem pri nakupu prevoznih  sredstev 725  EUR . Darovi so bili poslani na Misijonsko središče Slovenije v  Ljubljani. Bog vam povrni zanje.       Svete maše:   NEDELJA ,   1.8. ob   9 h          po namenu srebrnomašnika,                                                 + Justi na Trček, dano iz Šentjošta,                                                  + Stanislava Buh, Lavrovec ,   PETEK ,            6 . 8 .   ob     17   h           za odvrn i te v   od     hude ure ,   SOBOTA ,       7 . 8 .   ob      9 h       + Albert in Vida Oblak, Žirovski vrh ,   NEDELJA ,      8 . 8 . ob      9   h       + Treven in Nagode, Vrh 13 .    

