31. NEDELJA MED LETOM, ŽEGNANJSKA NEDELJA, 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	1.11.    
2.11.           
3.11.   
4.11.
5.11. 
6.11. 
7.11.
	VSI SVETI, slovesni in zapovedani praznik
SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH ,
sv. VIKTORIN PTUJSKI, škof in mučenec
sv. KAREL BOROMEJSKI, škof
ZAHARIJA in ELIZABETA, starša Janeza Krstnika
sv. LENART, opat
sv. ENGELBERT, škof


Danes teden: 32. NEDELJA MED LETOM – ZAHVALNA NEDELJA
Evangeljski utrinek:  VSI SVETI: Govor na gori: blagri, ki jih mnogi imenujejo kar »ustava krščanstva«. Jaz sem si za  danes izbral le enega: »Blagor čistim v srcu«, ki mi je še posebej pri srcu, pa čeprav moje srce ni tako čisto kot bi si želel in bi bilo prav in pravično... in bi se spodobilo. »Blagor čistim v srcu, kajti ti bodo Boga gledali«. In to ne šele v posmrtnem življenju, v nebesih, kjer bomo vsi sveti in ko bomo vsi sveti. Kdor ima čisto srce, kdor o nikomer in o ničemer nič hudega ne misli in nič slabega ne sklepa, bo videl Boga vsepovsod. V vsaki stvari. V vsakem pripetljaju in dogodku. V vsakem človeku. Tistim,ki ljubijo Boga, vse pripomore k dobremu. Človek, ki ima čisto srce, bo povsod gledal Boga, povsod, ga bo videl. Celo tam in v tem, kar je drugemu pohujšanje in greh!
Na praznik Vseh svetih bosta maši ob 10 h in ob 15 h. Ob 14 h je v cerkvi molitev rožnih vencev za rajne. Po popoldanski maši so na pokopališču pri križu molitve za rajne in blagoslov grobov.
V torek obhajamo Spomin vseh vernih rajnih. Sveta maša bo ob 17 h v cerkvi v Hlevnem vrhu. Po maši so molitve za rajne pri križu na pokopališču in blagoslov grobov.
V prvih osmih dneh meseca novembra Cerkev naklanja popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne, če smo bili pri spovedi in obhajilu, izpovemo vero ter molimo po namenu svetega očeta (npr. Očenaš). 
Na zahvalno nedeljo bomo po obhajilu zapeli Bogu v zahvalo zahvalno pesem in se mu zahvalili  za vse, kar smo v tem letu dobrega prejeli v življenju, na duhovnem in materialnem področju. Po maši bo darovanje za organista in zborovodkinjo. 
Svete maše:
NEDELJA, 31. 10. ob    9 h + Frančiška Tratnik, Vrh 4, 
PONEDELJEK – VSI SVETI  1. 11. ob 10 h + Cvetka Sedej, Hlevni vrh 4;                                                                   ob 15 h + Simon in Vinko Guzelj, obletna, Račeva
TOREK, SPOMIN VERNIH RAJNIH  2.11. ob 17 h V HLEVNEM VRHU
 + Mihael Mlinar, Hlevni vrh 2
SOBOTA,   6. 11. ob 9 h  + Marija Saje, 8 dan, Podlipa in v zahvalo Svetim Trem Kraljem, Hleviše 4
NEDELJA, 7. 11. ob 9 h  + Petrovčič in Jereb, Hleviše 13  
