JEZUS KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA, praznik, 
Začetek »TEDNA KARITAS«., 21.11.2021 


Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek
Petek 
Sobota
Nedelja 
	22.11.    
23.11.           
24.11.   
25.11.
26.11. 
27.11.
28.11.
	sv. CECILIJA, devica in mučenka
sv. KLEMEN, papež in mučenec
sv. ANDREJ DUNG LAC in drugi vietnamski mučenci
sv. KATARINA ALEKSANDRIJSKA, mučenka
sv. VALERIJAN OGLEJSKI, škof
sv. VIRGIL in MODEST, škofa, apostola Koroške
sv. KATARINA LABOURE, redovnica, vidkinja 



Danes teden: 1. ADVENTNA NEDELJA, »NEDELJA KARITAS«, ZAČETEK NOVEGA CERKVENEGA LETA - ADVENTNI ČAS 

V ponedeljek obhajamo god svete Cecilije, device in mučenke. Mašno besedilo v Rimskem kanonu prišteva Cecilijo med device mučenke iz Cerkve 3. stoletja. Sodeč po zapisu o njenem mučeništvu iz 5. stoletja je Cecilija na svojem poročnem slavju »v svojem srcu« prepevala Bogu. Kmalu je spreobrnila svojega poganskega moža Valerijana in zakonca sta umrla kot mučenca za vero. Cecilijina pesem je navdihnila več različnih umetniških zvrsti. Njej v čast so Händel, Purcell in Britten ustvarili mojstrovine v besedi in glasbi. In kipar Stefano Maderno je izdelal osupljivo upodobitev mučenke, potem, ko naj bi si domnevno ogledal njeno  še nestrohnjeno telo leta 1599. Sveto Cecilijo častimo kot zavetnico cerkvene glasbe in pevcev.
Na praznik Jezusa Kristusa, Kralja vesoljstva, zadnjo nedeljo v cerkvenem letu (21. 11.) si boste vzeli  v cerkvi glasovnice za evidentiranje Župnijskega pastoralnega sveta za obdobje od leta 2020, ki se je že izteklo do leta 2025. Na glasovnici so tudi kratka navodila. Vpišite tiste, za katere menite, da so primerni za člane ŽPS. Izpolnjene glasovnice boste oddali prihodnjo nedeljo, na prvo  adventno nedeljo (28.11.) v škatlo na mizici zadaj v cerkvi.
S 1. adventno nedeljo  pričenjamo novo Cerkveno leto in čas duhovne priprave na praznik Jezusovega rojstva. Pri maši je blagoslov adventnega venca. Ta nedelja je tudi »nedelja Karitas«. Nabirka pri maši je namenjena za škofijsko in za župnijsko Karitas. Pri maši se uporabljajo liturgične knjige: Berila in Evangeliji za nedelje in praznike: leto »C«, Berila in Evangeliji za delavnike: »1«.

Svete maše:
NEDELJA, 21. 11. ob    9 h  + Arhar in Hribernik, Lavrovec 8
SOBOTA,   27. 11. ob    9 h  + Frančiška in Hieronim Tratnik, Vrh 4
[bookmark: _Hlk87964715]NEDELJA, 28. 11. ob    9 h  + Klemen Škof
