32. NEDELJA MED LETOM – ZAHVALNA NEDELJA, 7.11.2021 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	8.11.    
9.11.           
10.11.   
11.11.
12.11. 
13.11. 
14.11.
	BOGOMIR, škof;
POSVETITEV LATERANSKE BAZILIKE, praznik; 
sv. LEON VELIKI, papež  in cerkveni učitelj;
sv. MARTIN, škof;
sv. JOZAFAT, škof in mučenec;
sv. STANISLAV KOSTKA, redovnik; 
LOVRENC IRSKI, škof, ZAČETEK TEDNA ZAPOROV. 



Danes teden: 33. NEDELJA MED LETOM – SVETOVNI DAN UBOGIH.

V torek obhajamo praznik Posvetitve Lateranske bazilike v Rimu. Spominja nas na dogodek iz leta 324, ko je papež Silvester posvetil baziliko svetega Janeza v Lateranu, prvo krščansko baziliko v Rimu. Ta bazilika je sedež rimskega škofa, papeža. Njeno visoko pročelje iz 18. stoletja zaznamuje kip Kristusa Zveličarja, obdanega s svetniki in  cerkvenimi učitelji. »Vsak kraj namenjen češčenju Boga je znamenje tistega duhovnega templja, ki je Cerkev, zgrajena iz živih kamnov: občestva vernih, združenih v eni veri, obhajanju zakramentov in z vezjo ljubezni. Svetniki pa so pri tem duhovnem templju dragoceni kamni» (sveti Janez Pavel II.).
Ob zahvalni nedelji se zahvalim gospodu Janezu Celarju za maševanje, zahvalim se vsem, ki skrbite za versko in materialno plat župnije. Zahvalim se vsem, ki ste v letošnjem letu denarno pomagali pri obnovi oltarjev v cerkvi v Hlevnem vrhu in tudi pri raznih drugih delih. Vsem Bog povrni.
V tednu od 14. do 20. novembra obhajamo teden zaporov 2021. Naj nas letošnji Teden zaporov med seboj poveže v molitvi in skrbi za vse brate in sestre, ki v sebi doživljajo težo življenja v raznih dimenzijah. (Robert Friškovec, zaporniški vikar)

Svete maše:
NEDELJA,   7. 11. ob    9 h  + Petrovčič in Jereb, Hleviše 13, 
SOBOTA,   13. 11. ob    9 h  + Dušan Likar,
[bookmark: _GoBack]NEDELJA, 14. 11. ob    9 h  +Franc Arhar in + Buhovcovi.
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