4. NEDELJA MED LETOM, 30. januar 2022 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda
Četrtek
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	31.1.    
1.2.           
2.2.   
3.2.
4.2. 
5.2. 
6.2.
	sv. JANEZ BOSKO, redovni ustanovitelj salezijancev
sv. BRIGITA IRSKA, devica
JEZUSOVO DAROVANJE V TEMPLJU – SVEČNICA, praznik
sv. BLAŽ, škof in mučenec
sv. ANDREJ CORSINI, škof
sv. AGATA, devica in mučenka
sv. PAVEL MIKI in drugi japonski mučenci



Danes teden:  5. NEDELJA MED LETOM
V sredo praznujemo praznik Jezusovega darovanja v templju ali svečnico, ko sta Marija in Jožef 40 dni po rojstvu, Jezusa prinesla v tempelj. Na ta dan je pri maši blagoslov sveč in tekočega voska.
Evangeljski utrinek za praznik: Jožef in Marija sta se čudila, ko sta slišala, kaj o njunem otroku govorita starček Simeon in prerokinja Ana. In ker se danes na praznik Jezusovega darovanja, še prav posebej spominjamo Bogu posvečenih redovnikov in redovnic, lahko le pripomnimo, da so se tudi njihovi starši brez dvoma čudili, ko so slišali, kaj vse imajo ljudje povedati, ko so njihovi otroci sprejeli, odločitev, ki so jo. Lahko pa se tudi vsi skupaj čudimo – v dobrem pomenu besede, da ne bo pomote - delom, ki jih ti Bogu posvečeni »otroci« vršijo med nami. Molimo, da bodo še naprej rasli in se krepili in da bodo vedno bolj polni modrosti. Božja milost pa je, tako verjamemo, že po službeni dolžnosti med njimi.
V četrtek obhajamo god svetega Blaža, škofa in mučenca. Blagoslov svetega Blaža bo možno prejeti v soboto po sveti maši.
Ker se situacija s covidom bistveno še ne izboljšuje, verouk z birmanci ostaja na daljavo. Predvidoma bo verouk za birmance ostal na daljavo do zimskih počitnic, ki se začnejo 21. februarja 2022.

Svete maše:
NEDELJA                    30. 1.  ob    9 h  + Novak, obletna, Hleviše 18
SREDA - SVEČNICA   2. 2.  ob  17 h  v čast Svetemu Duhu za razsvetljenje
SOBOTA                         5. 2.  ob    9 h  + Antonija Krvina, obletna, Vrh 18 
NEDELJA                       6. 2.  ob    9 h  + Jakob Hribernik, obletna, Lavrovec 8
