5. NEDELJA MED LETOM, 6. februar 2022 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda
Četrtek
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	7.2.    
8.2.           
9.2.   
10.2.
11.2. 
12.2. 
13.2.
	sv. KOLETA, devica
sv. JOŽEFINA BAKHITA, sužnja, PREŠERNOV DAN; 
sv. APOLONIJA, devica in mučenka
sv. SHOLASTIKA, devica
god LURŠKE MATERE BOŽJE – Svetovni dan bolnikov
sv. EVLALIJA, mučenka
sv. JORDAN SAŠKI, redovnik



Danes teden:  6. NEDELJA MED LETOM

    V petek obhajamo god Lurške Matere Božje in Svetovni dan bolnikov. Ta praznik obeležuje prvo od osemnajstih Marijinih prikazovanj revnemu dekletu Bernardki  Soubirous v votlini Massabielle v Lurdu v Franciji leta 1858. Marija je Bernardko prosila, naj dela pokoro, moli za grešnike in pije vodo iz izvira, ki je začel izvirati v votlini. Danes v Lurd vsako leto poroma več kot šest milijonov ljudi, ki iščejo telesno in duševno tolažbo. 
»Pozdravljena Marija, uboga in ponižna žena, blagoslovljena od Najvišjega! Devica upanja, zora nove dobe, pridružujemo se tvojemu slavospevu, da bi slavili Gospodovo usmiljenje, oznanjali prihod kraljestva in popolno osvoboditev človeštva« (molitev svetega  Janeza Pavla II. V Lurdu, 2004).
Ta dan se spomnimo vseh bolnikov in tistih, ki zanje skrbijo ter jim pomagajo lajšati bolečine in trpljenje, vseh zdravnikov in medicinskih sester ter prostovoljcev. Papež Frančišek je napisal poslanico z naslovom: Bodite usmiljeni, kakor je usmiljen tudi vaš Oče (Lk 6, 36). Osrednja slovesnost, prilagojena trenutnim razmeram, bo v narodnem svetišču Marije Pomagaj na Brezjah, v petek 11. februarja, ob 10 uri, ki jo bo vodil msgr. dr. Franc Šuštar, ljubljanski pomožni škof.

Svete maše:
NEDELJA,      6. 2.  ob    9 h  + Jakob Hribernik, obletna, Lavrovec 8
SOBOTA,      12. 2.  ob    9 h  + Franc Istenič, Rovte 
NEDELJA,    13. 2.  ob    9 h  + Petrčevi, Vrh 6
