2. POSTNA NEDELJA – PAPEŠKA NEDELJA, 13. marec 2022 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda
Četrtek
Petek 
Sobota 

Nedelja 
	14.3.    
15.3.           
16.3.   
17.3.
18.3. 
19.3. 

20.3.
	sv. PAVLINA, redovnica
sv. KLEMEN MARIJA DVORŽAK, redovnik 
sv. HILARIJ in TACIJAN, oglejska mučenca 
sv. PATRICIJ (Patrik), škof in misijonar
sv. CIRIL JERUZALEMSKI, škof in cerkveni učitelj
SVETI JOŽEF, mož blažene Device Marije, slovesni praznik, začetek tedna družine
sv. MARTIN IZ BRAGE, škof



Danes teden:  3. POSTNA NEDELJA 

    Med 19. in 25. marcem tradicionalno obhajamo Teden družine. Lani smo z 19. marcem, na praznik Svetega Jožefa, vstopili v leto družin, ki se bo zaključilo letos junija z 10. svetovnim srečanjem družin v Rimu. Teden družine bo uglašen s temo svetovnega srečanja družin, katerega geslo je :«Družinska ljubezen, poklicanost in pot k svetosti«. Od 19. do 25. marca bomo lahko vsak dan od 20. do 20.20 preko spleta prisluhnili družinam iz vseh slovenskih škofij in večjih družinskih organizacij, ki delujejo v Cerkvi v Sloveniji. V družinah želimo poživiti molitev rožnega venca.
Evangeljski utrinek za praznik svetega Jožefa: Včasih se nam v življenju začne dogajati kaj pretresljivega. Lahko so to lepe in prijetne reči, še večkrat pa nas pretrese kaj neprijetnega ali žalostnega! Včasih je tako hudo, da se nam zdi, da sanjamo. In na tem mestu ni odveč spodbuden podatek, da se je Bog v zgodovini velikokrat razodeval v sanjah.
Sanjajmo torej, četudi se sanj bojimo. Tudi more so le sanje, če so še tako neprijetne in nadležne. Le pozorni bodimo na šepet angela. In ko se »zbudimo«, zaupajmo Gospodu. Kot Jožef.

V soboto, 19. marca, na praznik sv. Jožefa, bo ob 17. uri v farni cerkvi taizejska molitev, ki jo bosta pripravila in vodila Marina in Edo Dolinar. Lepo vabljeni.  

Na 3. postno nedeljo bo po maši običajno mesečno darovanje za cerkvene potrebe.


Svete maše:
NEDELJA,  13. 3. ob    9 h     za vse žrtve  II. Svetovne vojne iz Vrhovske župnije
SOBOTA,    19. 3. ob  9 h  + Nagode, Račeva 30
NEDELJA,   20. 3. ob   9 h      za mir v Ukrajini in  po svetu
