6. POSTNA NEDELJA – CVETNA NEDELJA GOSPODOVEGA TRPLJENJA, 10. april 2022 

Godovi:
	Ponedeljek velikega tedna 
Torek velikega tedna
Sreda velikega tedna
VELIKI ČETRTEK
VELIKI PETEK 
VELIKA SOBOTA 
VELIKA NOČ 
	11.4.    
12.4.           
13.4.   
14.4.
15.4. 
16.4. 
17.4.
	sv. STANISLAV, škof in mučenec
ZENON VERONSKI, škof
MARTIN I., papež in mučenec
TIBURCIJ, VALERIJAN, MAKSIM, mučenci
HELENA ALZAŠKA, kneginja
sv. BERNARDKA LURŠKA, devica
sv. SIMON BARSABEJSKI, škof in mučenec 



Danes teden: VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik 

Na 6. postno nedeljo – cvetno nedeljo, je ob 9 uri pri Petrčevi kapeli blagoslov butar, oljčnih vejic in drugega pomladanskega zelenja, nato procesija v cerkev. Pri maši se bere pasijon – poročilo o Jezusovem trpljenju, kakor ga je zapisal evangelist Luka. Križevega pota danes po maši ni, bo pa prilika za sveto spoved.

V sredo ob 16. uri bo generalno čiščenje cerkve pred prihajajočimi prazniki v naši župniji: Velika noč, romarski shod na Belo nedeljo, sveta birma, prvo sveto obhajilo.  Vabljeni starši in ostale gospodinje. Več ko nas bo, hitreje in bolj temeljito bomo očistili cerkev. S sabo prinesite tudi pripomočke za čiščenje.

S Cvetno nedeljo pričenjamo Veliki  teden, v katerem bomo ob obredih  v liturgiji obhajali najvažnejše dogodke naše vere.

VELIKI ČETRTEK: 
V dopoldanskem času je v vseh škofijskih cerkvah krizmena maša, pri kateri duhovniki obnovijo svoje duhovniške obljube, škof pa posveti sveto krizmo in blagoslovi krstno in bolniško olje. Ob 19 h je slovesna maša.  Po zapeti Slavi zvonovi in orgle utihnejo do velike sobote zvečer. Po maši je prenos Najsvetejšega v božji grob in tam kratko češčenje. Nato je razkrivanje oltarjev v spomin na to, da so Jezusu vzeli obleko. Slovenski škofje so sklenili, da bo nabirka pri sveti maši na Veliki četrtek namenjena za Ukrajino. (SSŠ 4 / 2022, str. 94).

VELIKI PETEK 
Spominski dan Jezusovega trpljenja, smrti na križu in  njegovega pokopa. Ta dan ni svete maše. Ob 19 uri so obredi Velikega petka: branje beril in pasijona po evangelistu Janezu, 10 slovesnih prošenj za vse potrebe, razkrivanje in češčenje križa, obhajilo, prenos Najsvetejšega v božji grob in molitve pri njem. Nabirka ob češčenju križa na Veliki petek je namenjena za Sveto deželo.



VELIKA SOBOTA: 
Ob 8. uri je blagoslov velikonočnega ognja na trgu pred cerkvijo.
Blagoslov velikonočnih jedil bo ob 16. uri v župnijski cerkvi na Vrhu. 
Ob 19 h je pričetek Velikonočne vigilije: Slavje luči, branje beril, peta Slava, oglasijo se orgle in zvonovi, berilo iz nove zaveze, ALELUJA, evangelij in pridiga, obnovitev krstnih obljub in blagoslov krstne vode. Maša se nadaljuje z darovanjem. 

VELIKA NOČ: 
Ob 7 uri zjutraj je ob ugodnem vremenu vstajenjska procesija, po njej zahvalna pesem in sveta maša. 
Dnevna maša velikonočnega praznika je ob 10. uri.

VELIKONOČNO VOŠČILO: 
Oba Janeza želiva vsem faranom in farankam blagoslovljene in mirne velikonočne praznike, da bi jih mogli obhajati po družinah in v krogu prijateljev in znancev. Naj vstali Kristus, ki je premagal trpljenje in smrt, usmerja in vodi naše življenje, kljub zapletenim razmeram v svetu.


Svete maše:
CVETNA NEDELJA, 10. 4. ob  9 h  + Leopoldina Nagode, obletna, Vrh 12

VELIKI ČETRTEK, 14. 4. ob 19 h + Justina Trček, godovna, Račeva, dano Petkovec

VELIKI PETEK, 15. 4. ob  19 h  Bogoslužje v čast gospodovemu trpljenju

VELIKA SOBOTA,  16. 4. ob 19 h + Srečko Turk in Andrej Sever, duhovnika

VELIKA NOČ,         17. 4.  ob   7 h  + Terezija Mivšek, Hlevni vrh
                                               ob 10 h  + Petrčevi, Vrh 6
