2. VELIKONOČNA NEDELJA – BELA NEDELJA, NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA, 24. april 2022 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek 
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	25.4.    
26.4.           
27.4.   
28.4.
29.4. 
30.4. 
1.5.
	SVETI MARKO, evangelist, praznik
MARIJA, MATI DOBREGA SVETA
bl. HOZANA KOTORSKA, devica
sv. PETER CHANEL, duhovnik in mučenec
sv. KATARINA SIENSKA, devica in cerkvena učiteljica
sv. PIJ V., papež
SVETI JOŽEF DELAVEC, praznik, začetek šmarnic


Danes teden:  3. VELIKONOČNA NEDELJA – 
ZAČETEK TEDNA MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE

V ponedeljek obhajamo god svetega Marka, evangelista. Izročilo pravi, da je Marko, avtor drugega evangelija, Janez Marko iz Apostolskih del, Barnabov bratranec in Petrov sodelavec v Rimu. Po navedbah svetega Klemena Aleksandrijskega, je Marko svoje poročilo napisal »na prigovarjanje rimskih kristjanov«. Mnogi očetje zgodnje Cerkve so verjeli, da je Marko svoj evangelij »podpisal« z opisom skrivnostnega mladeniča, ki je pobegnil iz vrta Getsemani, ko so Jezusa aretirali in za seboj pustil platno (Mr 15, 51-52). Verjamejo, da je bil Marko mučen v Aleksandriji v Egiptu.
V Cerkvi na Slovenskem obhajamo od 1. do 8. maja Teden molitve za duhovne poklice. Geslo tedna je: »Pojdi in popravi mojo Cerkev!« Potreba po duhovnih poklicih je velika, zato naj bodo naše osebne in skupne molitve v tem tednu še bolj usmerjene v prošnjo Gospodu, naj pošlje delavcev na svojo žetev.
Z mesecem majem, ki je posvečen Devici Mariji, pričenjamo v Cerkvi šmarnično pobožnost. Letošnje šmarnice so dvojne: šmarnice za otroke z naslovom Marija ima rada vse otroke avtorice Špele Pahor in šmarnice za odrasle z naslovom Marija ima mnogo oblek avtorja p. Branka Petauerja. V naši župniji bomo šmarnice pričeli v nedeljo z mašo, potem pa bodo razen v soboto kot običajno potekale v Hlevnem Vrhu ob 19. uri. 
Na veliki četrtek ste pri nabirki za Ukrajino darovali 427€. 
V soboto, 30. aprila ob 17. uri, bosta v cerkvi Marina in Edo ponovno pripravila taizejsko molitev za mir. Lepo vabljeni.

Svete maše:
NEDELJA, 24. 4. ob 10 h  + Petračevi, Vrh 14 in + Rado Kokelj, umrl v Argentini

SOBOTA,   30. 4. ob  9 h    za božji blagoslov v župniji

[bookmark: _Hlk100579882]NEDELJA,    1. 5. ob  9 h  + Ivana Malovašič, obletna, Hleviše
