16. NEDELJA MED LETOM, 17. julij 2022 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek 
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	18.7.    
19.7.           
20.7.   
21.7.
22.7. 
23.7. 
24.7.
	FRIDERIK (Miroslav)
JUSTA, mučenka
sv. MARJETA ANTIOHIJSKA, devica in mučenka
sv. LOVRENC IZ BRINDISIJA, duhovnik in cerkveni učitelj
sv. MARIJA MAGDALENA, svetopisemska žena
sv. BRIGITA, redovnica, sozavetnica Evrope, praznik
sv. KRIŠTOF, mučenec



Danes teden:  17. NEDELJA MED LETOM, KRIŠTOFOVA NEDELJA, SVETOVNI DAN STARIH STARŠEV IN STAREJŠIH

[bookmark: _GoBack]V soboto obhajamo god svete Brigite, redovnice in sozavetnice Evrope. Celih 25 let je sveta Brigita živela kot zvesta žena in predana mati osmih otrok. Po moževi smrti je odšla v Rim in tam svoje življenje posvetila molitvi. Ob tem je oskrbovala reveže, poučevala privržence, ki so ji sledili in uredila vse potrebno za ustanovitev samostana na Švedskem. Brigita je pozivala papeža, naj se iz Avignona vrne v Rim in tudi švedskega  kralja, naj bolje premisli o svojih namenih za vojskovanje. Umrla je leta 1373. Leta 1999 jo je papež sveti Janez Pavel II. imenoval za sozavetnico Evrope in jo predstavil kot primer  pristne  »ženske svetosti«, kot ženo polno smelih pobud, zasidrano v kontemplativni molitvi.
Lani je papež Frančišek sprejel odločitev, da se vsako leto četrta nedelja v mesecu juliju (letos 24. julija) praznuje kot svetovni dan starih staršev in ostarelih, saj je ta nedelja blizu praznika Marijinih staršev Joahima in Ane, Jezusovih starih staršev. Geslo nedelje je: »Še v starosti rodijo sadove« (Ps 92, 15). V svoji poslanici za ta dan je papež zapisal, da »staranje ni kazen, ampak blagoslov«. Papeževa želja je, da ta dan oznanimo in praznujemo v župnijskih skupnostih, »da ne bi  nihče tega dne preživljal v samoti«. 
V slovenski Cerkvi 17. nedeljo med letom obhajamo kot Krištofovo nedeljo. Posvečena je voznikom, blagoslovu vozil, prošnji za srečno vožnjo in zbiranje sredstev v okviru misijonske vozniške akcije MIVA. Po maši bo pred cerkvijo blagoslov vozil. Zbrani denarni darovi so namenjeni za prevozna sredstva našim slovenskim misijonarjem in misijonarkam. »Z veseljem darujmo, življenja rešujmo. Moj dar Boga slavi, za vse prevožene poti. Srečno vožnjo vam MIVA želi, naj Bog blagoslavlja vse vaše poti«.
MOLITEV ZA SREČNO VOŽNJO: Dobri Bog, bodi z nami na cestah tega življenja. Obvaruj nas in vse udeležence v prometu pred nevarnostmi in nesrečami. Varuj nas pred nepazljivostjo, lahkomiselnostjo in hitenjem. Na priprošnjo svetega Krištofa  nas spremljaj, da se z vseh poti vedno varno vrnemo domov. Ko pa bomo n poslednji poti, nam daj doseči končni cilj pri tebi. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.    SVETI KRIŠTOF – PROSI ZA NAS!
Svete maše:
NEDELJA, 17. 7. ob   9 h   + iz Hlevni vrh 13
[bookmark: _Hlk100579882]SOBOTA,  23. 7. ob   9 h   + Stumarškovi, Vrh
 NEDELJA, 24. 7. ob   9 h   + Ivan Guzelj, obletna, Hlevni vrh 11 g
