24. NEDELJA MED LETOM, NEDELJA MLADIH, ZAČETEK »TEDNA MLADIH« , 11. september 2022 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek 
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	12.9.    
13.9.           
14.9.   
15.9.
16.9. 
17.9. 
18.9.
	MARIJINO IME, god
sv. JANEZ ZLATOUSTI, škof in cerkveni učitelj 
POVIŠANJE SVETEGA KRIŽA, praznik
GOD ŽALOSTNE MATERE BOŽJE
sv. KORNELIJ, papež in CIPRIJAN, škof in mučenec
sv. ROBERT BELLARMIN, škof in cerkveni učitelj
sv. JOŽEF KUPERTINSKI, škof



Danes teden: 25. NEDELJA MED LETOM, NEDELJA SVETNIŠKIH KANDIDATOV: BARAGA, GNIDOVEC, VOVK, MAJCEN, STRLE, MAHNIČ


V sredo obhajamo praznik Povišanja Svetega Križa. Praznujemo križ  -  orodje smrti, ker po njem prehajamo iz smrti v življenje. Jezus to pokaže s primerjavo svojega križanja z bronasto kačo. Ko je Izrael grešil v puščavi, je Bog ljudi kaznoval s smrtonosnimi kačami. A ko so se pokesali in jim je pokazal usmiljenje, jim ni odvzel kač. Namesto tega je postavil podobo te kazni. Če je pičeni Izraelec pogledal bronasto kačo, je ostal živ. Podobno si Adamov greh in naši osebni grehi zaslužijo smrt. Mi pa usmerjamo svoj pogled na križanega Gospoda, ki je bil »pokoren do smrti, smrti na križu«. Kajti, »kakor je Mojzes povzdignil kačo v puščavi, tako mora biti dvignjen, Sin človekov, da bi vsak, kdor vanj veruje, imel večno življenje.«
Prazniku Povišanja Svetega Križa se v četrtek pridružuje  god Žalostne Matere Božje. Jezus nas je s svojim življenjem, trpljenjem in smrtjo v ljubeči poslušnosti, ki jo je izkazal Očetu, obdaril z milostjo, da smo lahko deležni njegove božanske ljubezni. To storimo tako, da svoje življenje zgledujemo po Kristusovem. Marija je svoje življenje zgledovala po življenju svojega Sina, zlasti, ko je stala pod križem, ko je njen Sin umiral. Njeno srce je bilo združeno z njegovim: njegova smrt je bila njena. Ko je sulica prebodla srce njenega Sina, je bilo njeno srce prebodeno z mečem. A, ona, ki je trpela Sinovo smrt, je zdaj najbolj deležna njegove božanske ljubezni in veselja. Naša Mati nas vabi, naj skupaj z njo stojimo ob križu, da bomo mi, ki delimo njeno žalost, deležni tudi njenega veselja.



V soboto 17. septembra pričnemo z rednim veroukom. Urnik verouka je bil objavljen v prejšnjih oznanilih. Delovne zvezke in LZV ter katekizme bodo veroučenci prejeli pri verouku. Tisti, ki še niste prinesli nazaj veroučnih spričeval, jih oddajte pri verouku ali v cerkvi po sveti maši.
Letošnja Stična mladih bo potekala 17. septembra pod geslom »Izberi vihar« (Mt 14, 22 – 33). Z geslom želimo mlade spodbuditi, da stopijo iz cone udobja in izberejo vihar, osebno rast in življenje! Več informacij je objavljenih na spletni strani:  https://www.sticna.net/
V nedeljo 18. septembra je sveta maša ob 10. uri v cerkvi v Hlevnem vrhu, kjer je romarski shod. Ob tej priliki bo v cerkvi blagoslov novega ambona, ki ga je napravil  restavrator Miha Legan iz Žužemberka. 

Svete maše:
NEDELJA,         11. 9. ob  10 h  + Ivan Žust, obletna, Vrh 11
[bookmark: _Hlk100579882]SOBOTA,          17. 9. ob   9 h  + Janez Otrin, 8 dan, Hleviše 12
[bookmark: _GoBack]NEDELJA,         18. 9. ob 10 h  vsi +, ki počivajo na pokopališču Hlevni vrh
