4. NEDELJA MED LETOM, 29. januar 2023 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek 
Petek - prvi
Sobota - prva 
Nedelja 
	30.1.    
31.1.           
1.2.   
2.2.
3.2. 
4.2. 
5.2.
	sv. MARTINA, devica in mučenka;
sv. JANEZ BOSKO, redovni ustanovitelj salezijancev;    
sv. BRIGITA IRSKA, devica;
JEZUSOVO DAROVANJE, SVEČNICA, praznik;
[bookmark: _Hlk123283325]sv. BLAŽ, škof in mučenec;
sv. ANDREJ CORSINI, škof;
sv. AGATA, devica in mučenka;



Danes teden: 5. NEDELJA MED LETOM

V četrtek obhajamo praznik Jezusovega darovanja v templju ali Svečnico.
Evangeljski utrinek: Jožef in Marija sta svojega otroka prinesla v tempelj, zanj darovala in ga posvetila Bogu. Ne le zato, ker je tako od njiju terjala postava, ampak predvsem zato, ker sta vedela, da otrok v resnici ni njun, temveč od tistega, ki mu ga posvečujeta. Današnji dan, svečnica, se imenuje tudi »dan Bogu posvečenega življenja« in zato se še posebej spominjamo vseh tako imenovanih »posvečenih« v naši Cerkvi, redovnic, redovnikov in duhovnikov. Pa vendar: zakaj bi ne praznoval tudi sam? Ni treba, de sem duhovnik ali redovnik, da Bogu posvetim svoje življenje. Kajti tudi jaz nisem »očkov in mamičin, temveč pripadam tistemu, ki mi je dal življenje.

Na svečnico je pri maši blagoslov sveč in tekočega voska. Svečke prinesite k blagoslovu  s seboj. Pri maši odpadejo: pozdrav, skupno kesanje in Gospod, usmili se. Maša se prične s slavo.

V petek goduje sveti Blaž, škof in mučenec. Ob 17. uri bo pobožnost prvega
[bookmark: _GoBack]petka kjer boste lahko prejeli tudi blagoslov svetega Blaža.


Svete maše:
NEDELJA,       29. 1. ob   9 h  + Matevž  Guzelj, obletna, Hlevni vrh 11   
ČETRTEK,        2. 2. ob 17 h      za zdravje
PETEK,            3. 2. ob 17 h      v čast Jezusovem Srcu
SOBOTA,          4. 2. ob   9 h  + Antonija Krvina, obletna, Vrh 18
NEDELJA,         5. 2. ob   9 h  + Jakob Hribernik, obletna, Lavrovec 8
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4 . NEDELJA MED LETOM,  2 9 . januar 2023       Godovi:  

Ponedeljek     Torek     Sreda     Četrtek    P etek   -   prvi   S obota   -   prva     Nedelja    30 . 1 .        31 . 1 .               1 . 2 .       2 . 2 .   3 . 2 .     4 . 2 .     5 . 2 .  sv.  MARTINA, devica in mučenka ;   sv.  JANEZ BOSKO, redovni ustanovitelj  salezijancev ;        sv.  BRIGITA IRSKA, devica ;   JEZUSOVO DAROVANJE, SVEČNICA, praznik ;   sv.  BLAŽ, škof in mučenec ;   sv.  ANDREJ CORSINI, škof ;   sv.  AGATA, devica in mučenka ;  

  Danes teden:   5 . NEDELJA MED LETOM     V četrtek obhajamo praznik Jezusovega darovanja v  templju ali Svečnico.   Evangeljski utrinek:   Jožef in Marija sta svojega otroka prinesla v tempelj, zanj  darovala in ga posvetila Bogu.   Ne le zato, ker je tako od njiju terjala postava, ampak  predvsem zato, ker sta vedela, da otrok v resnici ni njun, temveč  od tistega, ki mu  ga posvečujeta.   Današnji dan, svečnica, se imenuje tudi »dan Bogu posvečenega  življenja« in zato se še posebej spominjamo vseh tako imenovanih »posvečenih« v  naši Cerkvi, redovnic, redovnikov in duhovnikov.   Pa vendar: zakaj bi ne praznova l  tudi sam? Ni treba, de sem duhovnik ali redovnik, da Bogu posvetim svoje življenje.  Kajti tudi jaz nisem »očkov in mamičin, temveč pripadam tistemu, ki mi je dal  življenje.     Na svečnico je pri maši blagoslov sveč in tekočega voska. Svečke prinesite k  blagoslovu  s seboj. Pri maši odpadejo: pozdrav, skupno kesanje in Gospod,  usmili se. Maša se prične s slavo.     V petek goduje sveti Blaž, škof in mučenec. Ob 17. uri bo pobožnost prvega   petka kjer boste lahko prejeli tudi blagoslov svetega Blaža.       Svete maše:   NEDELJA,         2 9 . 1.   ob      9   h    +  Matevž  Guzelj, obletna, Hlevni vrh 11       ČETRTEK ,             2 .  2 . ob  17   h         za zdravje   PETEK,                  3 .  2 . ob  17   h        v čast  Jezusovem Srcu   SOBOTA,             4 .  2 . ob     9   h    +  Antonija Krvina, obletna, Vrh 18   NEDELJA ,             5 .  2 .   ob      9   h    +  Jakob  Hribernik, obletna, Lavrovec 8  

