4. POSTNA NEDELJA – PAPEŠKA NEDELJA, 19. marec 2023 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek 
Petek, postni
Sobota 

Nedelja 
	20.6.    
21.6.           
22.3.   
23.3.
24.3. 
25.3. 

26.3.
	sv. MARIJA JOŽEFA od Srca Jezusovega, redovnica;
sv. SERAPION, škof in mučenec;    
sv. TOMAŽ CARIGRAJSKI, patriarh; 
sv. TURIBIJ iz MONGROVEJA, škof;
sv. KATARINA ŠVEDSKA, redovnica;
GOSPODOVO OZNANJENJE MARIJI, slovesni praznik;
Sklep »TEDNA DRUŽINE«
sv. EVGENIJA, mučenka;



Danes teden: 5. POSTNA NEDELJA – TIHA NEDELJA

V soboto obhajamo slovesni  praznik Gospodovega oznanjenja Mariji  in zaključujemo »Teden družine«, obhajamo materinski dan.
Evangeljski utrinek praznika: Morda smo zaradi Jezusovega vstajenjskega pozdrava »Mir vam bodi!« pod vtisom, da mora tudi naše krščansko življenje potekati mirno in brez pretresov. A glej, no glej: pride sam Gabriel, Gospodov angel, prav lepo in vljudno pozdravi, Marija, vdana dekla Gospodova, pa se vznemiri! Kako to? Zato, ker s tem ni nič narobe. Ko Bog vstopi v moje življenje, v moj čoln, se ta zamaje. Jasno. Najbolj normalna stvar na svetu. Če čoln seveda ne leži na suhem ali nasajen na čereh. Bog me vznemirja, da ne zaspim, da se ne zasanjam v svoji pobožni udobnosti, ali pa me pošilja na novo vznemirljivo novo pot. Kot je vznemiril in poslal Marijo. Marija je samo rekla: »Glej, dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje. 

Na 5. postno nedeljo boste dobili oljčne vejice za blagoslov na cvetno nedeljo. Prostovoljni darovi so namenjeni za župnijo Šmarje pri Kopru.
 
Na praznik Gospodovega oznanjenja Mariji ni verouka, pač pa se otroci udeležite praznične svete maše. 

V nedeljo po maši je molitev križevega pota.




Svete maše:
NEDELJA,              19. 3. ob   9 h  + Janez Kogovšek, obletna, Žirovski vrh 1 
SOBOTA,               25. 3. ob   9 h  + Alenka Jereb, Žirovski vrh
[bookmark: _GoBack]NEDELJA,              26. 3. ob   9 h  + Guzelj, obletna, Račeva 1
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4 . POSTNA NEDELJA   –   PAPEŠKA NEDELJA ,  1 9 .  marec   2023       Godovi:  

Ponedeljek     Torek     Sreda     Četrtek    P etek ,   postni   S obota       Nedelja    20 . 6 .        21 . 6 .               22 . 3 .       23 . 3 .   24 . 3 .     25 . 3 .       26 . 3 .  sv .  MARIJA JOŽEFA   od Srca Jezusovega, redovnica ;   sv.  SERAPION , škof in mučenec ;        sv.  TOMAŽ CARIGRAJSKI , patriarh ;    sv.  TURIBIJ   iz  MONGROVEJA , škof ;   sv.  KATARINA ŠVEDSKA , redovnica ;   GOSPODOVO OZNANJENJE MARIJI, slovesni praznik ;   Sklep » TEDNA DRUŽINE «   sv.  EVGENIJA , mučenka ;  

  Danes teden:   5 .  POSTNA  NEDELJA   –   TIH A   NEDELJA     V soboto obhajamo slovesni  praznik Gospodovega oznanjenja Mariji  in  zaključujemo  »Teden družine«, obhajamo materinski dan.   Evangeljski utrinek praznika: Morda smo zaradi Jezusovega vstajenjskega  pozdrava  » Mir vam bodi!« pod vtisom, da mora tudi naše krščansko življenje  potekati mirno in brez pretresov.   A glej, no glej: pride sam Gabrie l, Gospodov  angel, prav lepo in vljudno pozdravi, Marija, vdana dekla Gospodova, pa se  vznemiri! Kako to? Zato, ker s tem ni nič narobe.   Ko Bog vstopi v moje življenje, v  moj čoln, se ta zamaje. Jasno. Najbolj normalna stvar na svetu. Če čoln seveda ne  lež i na suhem ali nasajen na čereh.   Bog me vznemirja, da ne zaspim, da se ne  zasanjam v svoji pobožni udobnosti, ali pa me pošilja na novo vznemirljivo novo  pot. Kot je vznemiril in poslal Marijo.   Marija je s a mo rekla:   » Glej, dekla sem  Gospodova, zgodi se mi po   tvoji besedi!« In angel je šel od nje.      Na 5. postno nedeljo boste dobili oljčne vejice za blagoslov na cvetno nedeljo.  Prostovoljni darovi so namenjeni za župnijo Šmarje pri Kopru.       Na praznik Gospodovega oznanjenja Mariji ni verouka, pač pa se otroci ud eležite  praznične svete maše.      V nedeljo po maši je molitev križevega pota.           Svete maše:   NEDELJA,                  1 9 .  3 .   ob     9   h    +  Janez Kogovšek, obletna, Žirovski vrh 1     SOBOTA,                   25 .  3 . ob     9   h     +  Alenka Jereb, Žirovski vrh   NEDELJA ,                  26 .  3 .   ob      9   h    +  Guzelj, obletna, Račeva   1  

