23. NEDELJA MED LETOM, 10. 9. 2023
NEDELJA MLADIH, ZAČETEK »TEDNA MLADIH«  

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek 
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	11.9.    
12.9.           
13.9.   
14.9.
15.9. 
16.9. 
17.9.
	PROT in HIJACINT, mučenca
MARIJINO IME, god
sv. JANEZ ZLATOUSTI, škof in cerkveni učitelj
POVIŠANJE SVETEGA KRIŽA, praznik
ŽALOSTNA MATI BOŽJA, god
sv. KORNELIJ, papež in CIPRIJAN, škof in mučenec
sv. ROBERT BELLARMINO, škof in cerkveni učitelj



[bookmark: _Hlk135043466]Danes teden:  24. NEDELJA MED LETOM, NEDELJA SVETNIŠKIH KANDIDATOV: Baraga, Gnidovec, Vovk, Strle, Majcen, Gornik
V četrtek obhajamo praznik Povišanje svetega Križa. Povišanje svetega Križa temelji na dejstvu, da »dogodek križa in vstajenja ostaja in vse priteguje k življenju« (KKC 1085). Kristusov križ poveličujemo vsakič, ko svobodno sprejmemo svoj križ, z gotovostjo, da končni smisel in uresničitev našega življenja prihaja iz tega neskončnega dogodka. »Križ nas osvobaja iz spon sovražnika, mi pa se z njim oklenemo moči odrešenja« (sv. Teodor Studit), saj odrešenje pomeni osvoboditev  od naših slabosti. Po besedah svete Katarine Sienske »ne moremo obroditi ali prinašati nobenih sadov razen tistih z drevesa življenja.« Ni presenečenje, da »znamenje križa vse tiste, ki so prerojeni v Kristusu, naredi za kralje« (sv. Leon Veliki).
V sredo, 13. 9. bo potekal v Zavodu Svetega Stanislava pastoralni tečaj s pričetkom ob 9. uri. Naslov tečaja je: Vodenje v župniji.
Letošnji »Teden mladih« bo potekal od 10. do 16. septembra. Začne se z Nedeljo mladih (10. 9.) in zaključi s Stično mladih (16. 9.). Letošnje geslo Stične mladih je: Kdo praviš, da sem. (2. Kor 5, 17 – 21). Lepo vabljeni tudi mladi iz naše župnije.
V soboto, 16. septembra bo ob 17. uri redna mesečna taizejska molitev za mir v farni cerkvi. Lepo vabljeni.
V nedeljo, 17. septembra je sveta maša v Hlevnem vrhu ob 10. uri in romarski shod. V tej cerkvi praznujemo tudi 100 – letnico velikega zvona. Pri maši je že običajno darovanje za cerkev. Gospodinje naprošamo za pecivo za pogostitev po maši.
Naslednjo nedeljo je v ljubljanski  nadškofiji Nedelja svetniških kandidatov. Letošnje srečanje  bo v župniji Sodražica. Ob 15 uri bo molitvena ura, nato sveta maša.
V soboto, 16. septembra pričenjamo z rednim veroukom. Verouk bo za obe skupini po maši. Takrat bo tudi vpis otrok v 1. razred verouka. Veroučenci bodo prejeli učbenike, delovne zvezke (DZV) in liturgične zvezke (LZV):
6. – 9. razred: učbenik o svetnikih, poučuje gospa Nevenka Malavašič

1. razred:   DZV - Božji otrok sem
2. razred:   DZV – Jezus je moj prijatelj
3. razred:   DZV – Kristjani praznujemo skupaj
4. razred:   KAT -  Znamenja na poti k Bogu ( K 5)
Nižje razrede poučuje župnijski upravitelj.

Svete maše:
NEDELJA,              10. 9. ob 10 h  + Stanko Sedej, Vrh 10

SOBOTA,               16. 9. ob   9 h     v zahvalo Svetim Trem Kraljem, Hleviše 4

NEDELJA,              17. 9. ob 10 h  + Bernard Krvina, obletna, Hlevni vrh 6
