22. NEDELJA MED LETOM – ANGELSKA NEDELJA, 3. 9. 2023 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek 
Petek 
Sobota 
Nedelja 
	4.9.    
5.9.           
6.9.   
7.9.
8.9. 
9.9. 
10.9.
	ROZALIJA, devica;  IRMA, devica
sv. TEREZIJA IZ KALKUTE, devica, redovna ustanoviteljica
ZAHARIJA, prerok
REGINA, devica
ROJSTVO DEVICE MARIJE, praznik
sv. PETER KLAVER, duhovnik
sv. NIKOLAJ TOLENTINSKI, spokornik


[bookmark: _Hlk135043466]Danes teden:  23. NEDELJA MED LETOM, NEDELJA MLADIH, 
ZAČETEK »TEDNA MLADIH« 

V petek praznujemo  praznik Rojstva Device Marije ali Mali šmaren.
Evangeljski utrinek na ta praznik: Ko si otrok, se veseliš rojstnih dni. In česa vse si ne želiš, ko pihaš svečke na torti. Tako neučakano si želiš biti velik in odrasel, da ti leto od enega praznovanja do drugega praznovanja teče vse prepočasi. Z leti ti ne torta ne darila ne pomenijo kaj dosti. Ne vem, kdaj se je začelo in razširilo praznovanje rojstnih dni, so pa ljudje že od nekdaj beležili pomembnejše dogodke in se jih iz leta v leto spominjali. In, če je kdo v svojem življenju storil kaj velikega in pomembnega, s čimer je zaznamoval in obogatil tudi življenja drugih ljudi okoli sebe ali celo ljudi na vsem svetu, potem je jasno, da je rojstvo takšnega človeka pomemben dogodek, ki se ga velja spominjati. Rojstvo tiste, ki je rodila njega, v katerem se po krstu vsi rodimo na novo, je torej nedvomno pomemben dogodek, vreden, da se ga spominjamo.
Na 23. nedeljo med letom / nedeljo mladih / je v župniji romarski shod. Sveta maša bo ob 10. uri. Pri njej bo blagoslov obnovljene notranjosti zvonika. Po maši je darovanje za cerkev. Gospodinje naprošamo za pecivo za postrežbo po maši.
Zaobljubljena sveta maša proti toči, ki bi morala biti 6. avgusta, bo na prvi petek v mesecu oktobru, 6. oktobra ob 19 h.
Z rednim veroukom bomo pričeli v župniji v soboto 16. septembra. Takrat je tudi vpis otrok v prvi razred verouka. Veroučenci bodo prejeli veroučne učbenike, delovne zvezke in liturgične zvezke. Skupini bosta dve: mlajša in starejša. Za obe je verouk po maši.
Svete maše:
NEDELJA,            3. 9. ob   9 h  + Mirko Šraj, obletna

PETEK                   8. 9. ob 19 h     za blagoslov v družini

SOBOTA              9. 9. ob    9 h + Justina Trček in Vinko Treven, dano Petkovec    
                                 
NEDELJA,          10. 9. ob  10 h  + Stanko Sedej, Vrh 10
