JEZUS KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA, 26. 11. 2023
SKLEP TEDNA ZAPOROV, ZAČETEK TEDNA KARITAS 

Godovi:
	Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
Četrtek 
Petek - prvi
Sobota - prva
Nedelja 
	27.11.    
28.11.           
29.11.   
30.11.
1.12. 
2.12. 
3.12.
	sv. VIRGIL in MODEST, škofa, apostola Koroške  
sv. KATARINA LABOURE, redovnica, vidkinja
FILOMEN, mučenec
sv. ANDREJ, apostol, praznik
sv. KAREL DE FOUCAULD, redovnik
BIBIJANA (Vivijana), mučenka 
sv. FRANČIŠEK KSAVERIJ, duhovnik; 



Danes teden: 1. ADVENTNA NEDELJA, NEDELJA KARITAS

V četrtek goduje sveti Andrej, apostol. Andrej je bil podobno kot njegov brat Simon Peter deležen posebne Kristusove bližine; njegovo ime je na seznamih apostolov vedno nekje pri vrhu. Že od začetka je Andrej oznanjevalec: vidi Kristusa in takoj steče k svojemu bratu, da mu ga oznani (prim. Jn 1, 35- 42). Po vstajenju naj bi Andrej širil evangelij po Grčiji, kjer ga je v Patrasu doletela mučeniška smrt. Različna izročila navajajo, da je bil zares oznanjevalec do konca. Ko je privezan z vrvmi že visel na svojem križu, je z njega še dva dni nagovarjal množice, ki so se zbirale okoli njega, vse dokler ni izdihnil. Tisoči so prisluhnili njegovim besedam. Andrej je glavni zavetnik mariborske nadškofije.
S 1. adventno nedeljo pričenjamo novo cerkveno leto in adventni čas. Pri maši se berejo berila in evangeliji za nedelje in  praznike: leto »B«, pri delavniških mašah pa berila in evangeliji za delavnike: »1«. 
V začetku maše je blagoslov adventnega venca. Štiri vijolične svečke na njem predstavljajo štiri adventne nedelje, liturgična barva je vijolična. Ker je ta dan nedelja Karitas, je del pušice pri maši namenjen za Škofijsko Karitas. 
Otroci bodo pri verouku prejeli Adventne koledarje: otroci za otroke. Za vsak dan je zgodba iz življenja misijonarja Ernesta Saksida. V sredini koledarja je list, iz katerega otroci naredijo šparovček. Kar bodo v adventu nabrali v šparovček do Božiča, bodo prinesli k jaslicam v cerkev na praznik Svetih Treh Kraljev.

Svete maše:
NEDELJA,                               26. 11. ob   9 h  + Maganovi

PETEK – prvi,                           1. 12. ob 17 h  + Buhovcovi

SOBOTA – prva,                      2. 12. ob   9 h  + rovtarski farani

NEDELJA, 1. ADVENTNA,   3. 12. ob   9 h  + Janez in Cvetka Sedej, Hlevni vrh 4
