 6. POSTNA NEDELJA – CVETNA NEDELJA GOSPODOVEGA
 TRPLJENJA, 24. 3. 2024

Godovi:
	Ponedeljek velikega tedna
Torek velikega tedna
Sreda velikega tedna
VELIKI ČETRTEK 
VELIKI PETEK 
VELIKA SOBOTA 
PREHOD NA POLETNI VELIKA NEDELJA 
	25.3.    
26.3.           
27.3.   
28.3.
29.3. 
30.3.
ČAS
31.3.
	sv. PROKOP ČEŠKI, opat; Sklep tedna družine
EVGENIJA, mučenka
PEREGRIN, redovnik
MILADA (Marija Praška), devica
BERTOLD, redovni ustanovitelj
ANDREJ SAVOJSKI, vojvoda
– KAZALCI 1 URO NAPREJ!
GVIDO, opat



Danes teden:  
VELIKONOČNA NEDELJA GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik 

Misel za sredo  velikega tedna: Ko Jezus sam prerokuje, da bo izdan, to stori zato, ker še vedno ljubi Juda. Kot bi mu hotel sporočiti: »Vem, kaj načrtuješ storiti; poznam tvoje težave, tvoje zle namere, tvoje skrite grehe. Kljub temu sem še vedno tukaj, s teboj. Glede na to, da že vse vem, čemu nadaljevati v isto smer? Še vedno ni prepozno.« Ko drugi apostoli slišijo to napoved, bi lahko rekli: »Ne daj, da bom to jaz! Gospod, s svojo milostjo me podpiraj! Podeli mi svojo milost, moj Jezus, ljubim te.« Oni pa se postavijo v obrambno in ošabno držo. Judova zadnja izdaja je bila, ko je zavrnil Božje usmiljenje, ko se je sesul vase in zapadel v obup. Če Jezusa vsak dan prosimo za usmiljenje in za milost vztrajanja, se nimamo česa bati.
VELIKI ČETRTEK, je spominski dan Jezusove zadnje večerje in postavitve zakramenta svete evharistije ter mašništva, duhovništva. Ob 9. uri je v ljubljanski stolnici krizmena  maša. Pri njej škof posveti sveto krizmo in blagoslovi krstno in bolniško olje. Duhovniki obnovijo svoje duhovniške obljube. Ob 19. uri je v župnijski cerkvi sveta maša. Po Slavi zvonovi in orgle utihnejo do velike sobote zvečer. Po obhajilu je prenos Najsvetejšega v božji grob, tam bedenje z Jezusom na Oljski gori, nato  je razkrivanje oltarjev.
VELKI PETEK: Spominjamo se Jezusovega trpljenja in smrti na križu ter pokopa. Ob 19. uri je bogoslužje v čast Gospodovemu trpljenju: branje beril in pasijona po evangelistu Janezu, slovesne prošnje za vse potrebe, razkrivanje in češčenje križa, obhajilo in prenos Najsvetejšega v božji grob. Tam so molitve in češčenje. Monštranca je v znamenje Jezusove smrti zakrita s tančico. Darovi ob češčenju križa so letos izrecno namenjeni za podporo kristjanom v Sveti deželi.
VELIKA SOBOTA: Ob 8. uri je blagoslov vode v cerkvi in zunaj blagoslov velikonočnega ognja. Blagoslov velikonočnih jedil je ob 16. uri.
Ob 19. uri je pričetek velikonočne vigilije: slavje luči, berila, Slava, oglasijo se orgle in zvonovi, berilo iz NZ, ALELUJA, evangelij in pridiga, obnovitev krstnih obljub in blagoslov krstne vode, prošnje za vse potrebe, maša se nadaljuje z darovanjem. K velikonočni vigiliji prinesite svečke.

VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik: Ob 7. uri zjutraj vstajenje pri božjem grobu, nato velikonočna procesija po običajni poti, po njej zahvalna pesem, nato sveta maša. Druga maša je ob 10. uri.
Vsem faranom in farankam oba duhovnika želiva blagoslovljene velikonočne praznike, da bi jih praznovali v krogu domačih družin in prijateljev v miru in zadovoljstvu. Kristus je vstal od mrtvih, radujmo in veselimo se, ker je premagal hudobijo in smrt, ALELUJA!

 
Svete maše:
NEDELJA, CVETNA   24. 3. ob   9 h + Marija Alič, godovna, Lavrovec 9

VELIKI ČETRTEK,      28. 3. ob 19 h + Marija Šraj, obletna, Hleviše 6

VELKI PETEK,              29. 3. ob 19 h   bogoslužje v čast Gospodovemu trpljenju

VELIKA SOBOTA,      30. 3. ob 19 h  + Andrejka in Jože Hribernik

VELIKA NOČ,              31. 3. ob   7 h  + Sedej in Raztresen
                                                   ob  10 h + Alojzija Mivšek, Hlevni vrh
