Zbiranje lesa za fasado župnišča
Kot je že bilo oznanjeno, želimo v letošnjem letu izvesti toplotno izolacijo in novo fasado na župnišču. Fasada bo narejena iz eternit plošč z nosilno konstrukcijo iz lesenih letev v več slojih (toplotna izolacija, zračni kanal, eternit plošče). Ker želimo stroške fasade znižati kolikor je le mogoče, moramo čim več materiala in dela opraviti sami. Zato je gospodarski svet župnije sprejel odločitev, da organizira zbiranje smrekovih hlodov. 
Ker želimo les čim prej razrezati in letve začeti sušiti na zraku, bi ga radi zbrali do sredine maja. Predviden termin pobiranja darovanih hlodov je 13. do 17. maj. Lahko se pripravi les celotne smreke vključno s celulozo na lokaciji, kjer se ga bo dalo naložiti in odpeljati s traktorsko prikolico. Zaželen je posek v času stare lune. Dolžina hlodov naj bo vsaj 4.2 m, da bo manj odpadka pri izdelavi nosilne konstrukcije.
Če nam bo uspelo zbrati več lesa, kot ga potrebujemo za letve, bo šel denar od prodanega lesa za stroške fasade. 
Že veliko obnov nam je skupaj uspelo izpeljati, zato vas iskreno vabimo, da nam priskočite na pomoč tudi tokrat in omogočite obnovo fasade in ohranitev stavbe za bodoče rodove.
Za dodatne informacije in sporočanje o darovanju lesa se obrnite na enega od spodaj navedenih članov gospodarskega sveta:
Marko Žust, tel. 041 214 579
Jože Žust, tel. 041 822 169
Tone Kogovšek,  tel. 041 284 473
Tone Klemenčič, tel.  031 309 713
Jože Petrovčič,  tel. 041 573 469
Že v naprej se vam najlepše zahvaljujemo za pozitiven odziv na zbiralno akcijo. Bog povrni za vsak vaš dar.
Gospodarski svet župnije Vrh – Sv. Trije Kralji

