9. NEDELJA MED LETOM, 2. 6. 2024

Godovi:
	PONEDELJEK 
TOREK 
SREDA 
ČETRTEK 
PETEK - prvi
SOBOTA - prva 
NEDELJA 
	3.6.    
4.6.           
5.6.   
6.6.
7.6. 
8.6.
9.6.
	sv. KAREL LWANGA in  drugi Ugandski mučenci 
sv. KVIRIN iz Siska, škof in mučenec
sv. BONIFACIJ, škof in mučenec
sv. NORBERT, škof
SRCE JEZUSOVO, slovesni praznik, 
MARIJINO BREZMADEŽNO SRCE, god
sv. PRIMOŽ in FELICIJAN, mučenca



Danes teden: 10. NEDELJA MED LETOM

Na prvi petek v mesecu juniju praznujemo praznik Srca Jezusovega.
Evangeljski utrinek: S človeškimi vezmi ni šlo, potožiš po Ozeju. Za samoumevne imamo tvoje vrvice ljubezni, Gospod. Čisto logično in edino pravično je v naših očeh, da je za nas poskrbljeno. Mati narava je dala – v to govorico smo poskrili tvoja dejanja skrbi za nas in znamenja tvoje nežnosti do nas. Vleče me k zasilnemu izhodu: izgovorila se bom, da je tvoja ljubezen nedoumljiva, prevelika. Potem se približam tebi Križanemu. Tvoje  srce je odprta rana, mi pričuje tisti med evangelisti, ki je to videl s svojimi očmi. Skoznjo se tvoja prekipevajoča ljubezen preliva proti človeku. Danes te prosim, da k tej reki življenja privabiš tiste svoje ljubljene, ki te zavračajo. Lahko jaz kaj storim zanje?
V soboto, 8. junija bomo zaključili z veroukom v tem pastoralnem letu. Pri verouku bodo veroučenci prejeli veroučna spričevala, katera podpisana oddajo do konca meseca junija po maši v cerkvi. 
V maju smo zaključili akcijo zbiranja lesa za fasado župnišča. Skupaj ste darovali okrog 60 kubičnih metrov boljšega smrekovega lesa. Les je darovalo 18 kmetij. Seznam je objavljen na spletni strani župnije. Okrog 20 kubičnih metrov lesa je Tone Kogovšek razrezal v letve in deske za fasado. Les se že suši pod župniščem. Ostali les smo prodali in prejeti denar nam bo pomagal pokriti stroške nove fasade. 
Nadaljujemo z zbiranjem prostovoljnih finančnih prispevkov za poravnavo stroškov fasade.  Vsem darovalcem se najlepše zahvaljujemo za izkazano zaupanje, darovani les in vaše prostovoljne finančne prispevke. Skupaj nam bo uspelo realizirati še en velik projekt v župniji. 
Pridobili smo ponudbo za izvedbo fasade. Zaradi zasedenosti izvajalca bomo fasado delali pozno jeseni ali zgodaj pomladi naslednje leto. Planiramo, da bo bodo vsa dela zaključena vsaj do romarskega shoda na Belo nedeljo. 
Svete maše:
NEDELJA,                  2. 6. ob   9 h  + Nagode in Treven, Vrh 13

PETEK – PRVI,          7. 6. ob 19 h  + starši Rupnik, Vrh 15

SOBOTA – PRVA,    8. 6. ob   9 h  + Stanislava Kogovšek, obletna, Žirovski vrh 1

NEDELJA,                   9. 6. ob   9 h  + Jože in Jožefa Jereb, obletna, Žirovski vrh 9
