10. NEDELJA MED LETOM, 9. 6. 2024

Godovi:
	PONEDELJEK 
TOREK 
SREDA 
ČETRTEK 
PETEK 
SOBOTA 
NEDELJA 
	10.6.    
11.6.           
12.6.   
13.6.
14.6. 
15.6.
16.6.
	bl. JANEZ DOMINICI, škof 
SVETI BARNABA, apostol
sv. ODULF, duhovnik, ESKIL, škof in mučenec
sv. Anton Padovanski, duhovnik in cerkveni učitelj
sv. VALERIJ in RUFIN, mučenca, 
sv. VID, mučenec
sv. BENO iz Meissna, škof



Danes teden: 11. NEDELJA MED LETOM

V torek obhajamo god svetega Barnaba, apostola. Barnaba je bil »dober človek, poln Svetega Duha in vere« (Apd 11, 24). Apostoli so ga poslali v Antiohijo, naj preveri poročila o spreobrnjenih med pogani. Bil je dojemljiv za odprta srca poganov, zato jih je zaupal Pavlu, ki  se je po spreobrnjenju umaknil v Tarz. Skupaj sta pridigala množicam v Antiohiji in pozneje po mestih Male Azije in Cipra, Barnabovi domovini. Barnaba in Pavel si s prvotno dvanajsterico  delita naziv »apostola«. Barnaba je verjetno umrl mučeniške smrti na Cipru pred letom 63.

[bookmark: _GoBack]V soboto, 15. junija je tradicionalno že 56. romanje bolnikov, invalidov in ostarelih na Brezje. Maša bo ob 10. uri. Pred mašo je skupna molitev rožnega venca in priložnost za sveto  spoved. Med mašo je obred maziljenja. Romanje bo vodil ljubljanski nadškof msgr. Stanislav Zore. 

Župnik je trenutno bolan in ne more maševati. Zato naslednjo soboto v naši farni cerkvi ne bo svete maše, maša po sobotnem mašnem namenu bo opravljena v ljubljanski stolnici.

Svete maše:
NEDELJA,       9. 6. ob   9 h  + Jože in Jožefa Jereb, obletna, Žirovski vrh 9

SOBOTA,       15. 6. ob   8 h  v ljubljanski stolnici      + Pucovi, Vrh 15

NEDELJA,     16. 6. ob   9 h  + Jože Žust, obletna, Hleviše 16
