21. NEDELJA MED LETOM, 25. 8. 2024

Godovi:
	PONEDELJEK 
TOREK 
SREDA 
ČETRTEK 
PETEK 
SOBOTA NEDELJA 
	26.8.    
27.8.           
28.8.   
29.8.
30.8. 
31.8.
1.9.
	sv.  ZEFERIN, papež in mučenec
sv. MONIKA, mati svetega Avguština
sv. AVGUŠTIN, škof in cerkveni učitelj  
MUČENIŠTVO sv. JANEZA KRSTNIKA, god
sv. FELIKS, mučenec 
sv. RAJMUND NONAT, redovnik
sv. EGIDIJ (Tilen), opat



Danes teden: 
22. NEDELJA MED LETOM - ANGELSKA NEDELJA

V torek obhajamo god svete Monike, matere svetega Avguština. Monika se je rodila krščanskim staršem okoli leta 330 v Severni Afriki in se poročila s Patricijem, s katerim sta imela vsaj tri otroke. V družini je ohranjala mir, moževo divjanje pa mirila s svojo krotkostjo. S prijaznostjo si je pridobila tudi svojo taščo. Oba je naposled pripeljala k veri. Po moževi smrti si je Monika z vsemi močmi trudila rešiti svojega sina Avguština. Petnajst let se je goreče darovala zanj s svojimi »solzami, molitvami, žalostjo in objokovanjem.« Avguštin je postal sin Cerkve leta 386 – kasneje je postal škof in celo cerkveni učitelj. Monika pa je v božjem miru zaspala leta 387.
V sredo obhajamo god svetega Avguština, škofa in cerkvenega učitelja. Avguštin je kot najustvarjalnejši in najvplivnejši izmed latinskih očetov polovico svojega življenja študiral in poučeval retoriko v Tagasteju v severni Afriki. Imel je priležnico in je sprejel vero manihejcev. Materine molitve in pridige svetega Ambrozija so tlakovale pot njegovega spreobrnjenja. Vendar je bil, po besedah samega Avguština v Izpovedih njegov vstop v Cerkev predvsem delo Boga, ki ga je klical vse življenje. »Le poglej, kakšen sem bil, ko sem živel po svoje. Sam sebe sem uničil. Toda on, ki me je ustvaril, me je prenovil.« Po spreobrnjenju je postal škof v mestu Hipo. Avguštin, »učitelj milosti«, je umrl leta 430.
V soboto 31. avgusta je sveta maša ob 11h. Pri njej je srečanje za bolne in starejše. Med mašo bo možno prejeti tudi zakrament bolniškega maziljenja. Po maši je v dvorani družabno srečanje ob kosilu.
V soboto ob 17. uri je v farni cerkvi tudi redna Taizejska molitev za mir. Lepo vabljeni.

Svete maše:
NEDELJA,    25. 8. ob  9 h  + Ivana in Jakob Pivk, Lavrovec 9

SOBOTA,     31. 8. ob 11 h     za zdravje, srečanje bolnih in starejših

[bookmark: _GoBack]NEDELJA,      1. 9. ob  9 h   + Žuštovi, Hlevni Vrh 4
