7. NEDELJA MED LETOM, 23. FEBRUAR 2025

Godovi:
	PONEDELJEK 
TOREK 
SREDA 
ČETRTEK 
PETEK  
SOBOTA  
NEDELJA 
	24.2.    
25.2.           
26.2.   
27.2.
28.2. 
1.3.
2.3.
	sv. MATIJA, apostol, praznik
sv. VALBURGA, opatinja 
sv. ALEKSANDER (Branko), škof
sv. GREGOR NAREŠKI, cerkveni učitelj
sv. ROMAN, opat;   sv. HILARIJ (Radovan), papež
sv. ALBIN (Zorko), škof 
sv. AGNES (Neža) PRAŠKA, klarisa



Danes teden: 8. NEDELJA MED LETOM

V ponedeljek goduje sveti Matija, apostol. Tisti mož, soočen z grozovito težavo - obsedenim sinom, ki ga celo Jezusovi učenci niso mogli osvoboditi – noče obupati. Namesto tega vztraja in gre naravnost k Jezusu. »Tistemu, ki veruje, je vse mogoče.«
Na tem svetu obstaja modrost, ki lahko premaga vse svetovno gorje... Je Modrost, ki je človek postala. To modrost je  Bog podelil svojim prijateljem. Njeno moč sproži molitev.

V četrtek obhajamo god svetega Gregorja Nareškega, armenskega cerkvenega učitelja. Rojen je bil okoli leta 950. Bil je vzgojen v pobožni družini in se je šolal v samostanu Nareku (jugovzhodna Turčija). Njegova Knjiga molitev, zbirka petindevetdesetih molitvenih pesmi, je zaklad armenske liturgije. V Gregorjevem pisanju je pobožnost do Marije kot Božje Matere po besedah svetega Janeza Pavla  II. doba »mogočno pesniško« obliko. Gregor uporablja več kot sto podob, da bi izrazil Marijino vlogo pri odrešenju. Samo en primer: »Mati brezmadežne Božje Besede, zatekajoč se pod tvoja brezmejna krila, ki nam nudijo zavetje tvoje priprošnje, dvigamo k tebi svoje roke in z neomajnim zaupanjem verujemo, da smo odrešeni.«  Gregor Nareški je umrl okoli leta 1003.
[bookmark: _GoBack]
Tudi naslednji vikend bodo v župnišču gostovali skavti.



Svete maše:
NEDELJA,      23. 2.  ob  9 h  + Otrin, Žirovski vrh

SOBOTA,         1. 3.  ob   9 h  + Franc Istenič, Rovte

NEDELJA,        2. 3.  ob   9 h  + Ivana Žust, Vrh
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