28. NEDELJA MED LETOM, SKLEP TEDNA ZA ŽIVLJENJE
Godovi:
	PONEDELJEK 
TOREK 
SREDA 
ČETRTEK 
PETEK
SOBOTA
NEDELJA 
	13.10.    
14.10.    
15.10.           
16.10.   
17.10.
18.10. 
19.10.
	sv. EDVARD, kralj
sv. KALIST I., papež in mučenec
sv. TEREZIJA AVILSKA, devica in cerkvena učiteljica
sv. MARJETA ALACOQUE, redovnica
sv. IGNACIJ ANTIOHIJSKI, škof in mučenec
sv. LUKA, evangelist
sv. PAVEL OD KRIŽA, duhovnik


Danes teden: 29. NEDELJA MED LETOM, MISIJONSKA NEDELJA
OKTOBER MESEC ROŽNEGA VENCA - Vabljeni k molitvi v cerkvi vsako nedeljo pol ure pred sveto mašo.
V SOBOTO, 18. oktobra NI SVETE MAŠE.
MISIJONSKA NEDELJA, nas vabi, da se povežemo z brati in sestrami po vsem svetu, ki še čakajo na oznanilo evangelija. Na ta dan bomo še posebej molili za misijonarje in za ljudi, ki jim služijo. Darovi pri sveti maši bodo namenjeni podpori našim misijonarjem.
DOBRODELNA AKCIJA VINCENCIJEV KOLEDAR. Prihodnjo nedeljo, 19. oktobra, bo med nami Vincencijeva zveza dobrote s svojim koledarjem. Društvo prostovoljcev je letos pripravilo koledar z naslovom »S svetim Vincencijem skozi leto«. Zbrana sredstva bodo namenjena ureditvi novih prostorov dnevnega centra za brezdomce v Ljubljani. Priporočen dar za koledar je 10 evrov.
ŽUPNIJSKA KARITAS ŠENTJOŠT vabi na srečanje z grosupeljskim župnikom g. Martinom Golobom, ki bo v petek, 17. oktobra, ob 19.30 v Kulturnem domu Ivana Cankarja v Šentjoštu. Zbrani prostovoljni prispevki bodo namenjeni pomoči družinam in posameznikom v stiski.
POVABILO NA KOSILO: Hvala vsem družinam, ki povabite g. Janeza na kosilo na svoj dom. Sedaj lahko na kosilo povabite tudi našega župnijskega upravitelja g. Jerneja.  Za dogovor o terminu ga lahko pokličete na 041 650 620. Hvala za vašo gostoljubnost in odprta srca. 

Svete maše:
NEDELJA               12. 10. ob 9 h + FRANČIŠKA TRATNIK, Vrh 4
NEDELJA               19. 10. ob  9 h  + PETRAČEVI in + ROTOVŽEVI, Vrh 18A
